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Ot6opounsiii 3tan. 10 — 11 kiaace. Typ 1.

3aganue 119 pa3sMHUHKHU

1. Bropoii uieH reoMeTpruuecKoi Nporpeccuu paBeH 5, a TpeTuil wieH paseH 1. Haiinure nepsblit
YJIEH ATOM IIPOTrPECCUH.

a
OtBet: 25. Pemenne. Tak kak —= =

&

2. Haiimute tutomas MpsiMOyTroJIbHOTO TPEYTOJIbHHUKA, KaTET KOTOPOTO paBeH 6, a THIIOTEeHY3a
pasHa 10.

N
w

Otser: 24. Pemenue. ITo Teopeme ITudaropa ropoii karet pasen 1/10° —6° = 8. 3Hauur, mio-

6-8
1iaib TpeyrojabHUKA paBHA > =24.

OcHOBHOe€ 3aaHHe

1.1. buznecmensl MBanos, [lerpoB u CumopoB pemmiu co3aarh aBTonpennpustie. MIBaHoB Ky-
it s npeanpusatis 70 oguHakoBbix aBToMoOmiei, [lerpoB — 40 takux e aBromobuieit, a Cunopon
BHEC B npeanpustre 44 Muwiinona pyosei. M3Bectno, uto MBanoB u [leTpoB MOTYT MOJAEIUTh 3TH ACHB-
I'M MEeXJIy coOOi Tak, YTO BKJaJ B OOIIee N0 KaKIOro M3 Tpex OW3HECMEHOB OyAeT OJMHAKOBBIM.
Ckonbko nener nonaraetrcst iBanoBy? OTBeT JaTh B MHJUTHOHAX pyOIIei.

OtBer: 40. Pemienue. ! cnoco6. Kaxaplii n3 OM3HECMEHOB JOJKEH BHECTH CTOIBKO K€, CKOJIBKO

70x+40x
Cunopos, To ecTh 44 MiH. py0. Eciin aBTOMOOHITB CTOUT X, TO —3 =44, x=1,2. [lony4aercs, 4To

NBanoB Baec 70-1,2=84 muH. py0., TOITOMY OH JIOJKEH MOJYyYnUTh 00paTtHO 84—44 =40 wmuH. pyo.
[Merpos Brec 40-1,2 = 48 muH. py0., MOITOMY OH JIOJDKEH MOTYyYUTh 00paTHO 48 —44 =4 wmiH. pyo.

2 cnoco6. Kaxplii n3 OM3HECMEHOB JOJIKEH BHECTH CTOJIBKO ke, CKOJIbKO CUI0pOB, TO ecTh 44
miH. py0. Ecoum MBanoB 3abeper t muH. py6., To IlerpoBy ocranercs (44—t) muH. py6. Ilostomy

70x—t=44 u 40x— (44 —t) =44 (31ech X — 1ieHa aBToMo0OmIst). Pemast oty cucremy, momyuum X=1,2 u
t=40.

1.2. buznecmensl MBanos, [letpoB u CupopoB pemmiu co3aath aBTonpennpusTie. MIBaHoB Ky-
i Juia npennpusitus 70 ogquHakoBbIX aBToMoOuiei, [letpoB — 40 takux xe aBTomoouiel, a Cuaopos
BHeC B npeAnpusatue 33 Munona pyoneit. M3BectHo, uto MBanoB u [leTpoB MOTYT MOJETUTH 3TU JEHB-
TH MEXIy coOOM Tak, 4TO BKJaJ B OOIIEe JEN0 KaXJOro M3 TpeX OM3HECMEHOB OYIET OJWHAKOBBIM.
Ckonbko nener nonaraetcst iBanoBy? OTBET JaTh B MIJUTHOHAX pyOIIeii.

Ortger: 30.

1.3. BoInycKHUKH MPECTHKHOTO Koyuiemka Anekcanap, bopuc u Banepuii pemmnu co3gaTh KOM-
MBIOTEPHYIO GupMy. Anekcanap Kynui ais ¢upmbl 30 0IMHAKOBBIX KOMITbIOTEPOB, bopuc — 50 Takux xe
KOMIIBIOTEPOB, a Banepuii BHec B mpennpusitie 24 Teicsiun noiuiapoB. M3BecTHo, uto Anekcannap u bo-
PHC MOTYT TOCTHUTD 3TH JIEHBTU MKy cO00M Tak, 4ToO BKJIAJ B 00IIee AeNI0 KaKI0T0 U3 TPEX MOJIOABIX
nrozeit Oynet oguHakoBeIM. CKoJIbKO JieHer nojaraetrcs bopucy? OTBeT Aath B ThICSYaX JOUIAPOB.

Ortser: 21.



1.4. BrinmyCKHUKH TPECTIKHOTO Kojuiemxka Anekcanap, bopuc n Banepuii pemmiu co3gaTh KOM-
NBIOTEPHYIO pupmy. Anekcanap Ky aias gupmbl 30 0AMHAKOBBIX KOMIIBIOTEpOB, bopuc — 50 Takux xe
KOMIIBIOTEPOB, a Banepuil BHec B mpennpusTie 32 ThicA4u 10y1apoB. M3BecTHO, uto Anekcanap u bo-
PHUC MOTYT MOAEIUTb 3TH JIEHBIM MEKIY COOOM Tak, 4TO BKJIAJ B o0IIee AEJI0 KaKIOro U3 TPEX MOJIOABIX
mroaent Oyner oquHakoBeIM. CKOJIBKO JIeHer nonaraetcst bopucy? OTBeT AaTh B ThicAYax J0JIIapOB.

Ortser: 28.

1.5. ®epmeprl UBan, [letp u @enop pemnian co3ate MojouHyo ¢pepmy. MBan kynui ans hepmbl
90 xopoB (Bce mo oxHoit nene), [letp — 80 Takux xe kopoB, a Penop BHEC B npennpustue 34 Thicauu
nojutapoB. M3BectHo, uto MBan u Iletp MOryT noJenuTh 3T IEHBI'M MEX]y cO00i Tak, 4To BKJIaJ B 00-
1iee JIey0 Kakaoro u3 Tpex ¢pepmepos Oyner oauHakoBbiM. CKosbKO aeHer nosaraercs Meany? Otser
JaTh B ThICSYAX JI0JJIAPOB.

Ortser: 20.

1.6. ®epmepst UBan, [letp u Degop pemmmm co3naTh MOIOUHYO hepmy. MBan Kymwt amst pepmbl
90 xopoB (Bce mo oanou 1eHe), [lerp — 80 Takux xe kopoB, a Penop BHeC B mpeAnpusatue 51 Teicauy
noismapoB. M3BectHo, uto MBan u [leTp MOTYT MOIETUTH 3TH JIEHBIM MEXKy COOOU Tak, 4YTO BKJIAJ B 00-
iee J1eJ0 Kakaoro u3 Tpex ¢epmepon Oyaer oaumHakoBbiM. CKOJIBKO AeHer mojaraercs MBany? OTBeT
JIaTh B ThICSIYaX JI0JUIAPOB.

Ortser: 30.

1.7. Tpu noapyru Enena, Onbra u TaTbsiHa pelIMIA OTKPBITH MAJIECHBKHIM OYTUK TOTOBOT'O TIATHS.
Enena xynuna qys marasuna 80 ruiateeB (Bce 1o ofHoi 1ene), Onbra — 50 Takux e miaTheB, a TarbsHa
BHecla B mipeanpusatue 156 Teicsia pyOneit. M3BectHo, uro Enena n Onbra MOryT MOACIUTH 3TH JCHBIH
MeXJly co00i Tak, yTo BKJIaJ B o0IIee JesI0 KaXJON U3 TpexX AeBYyIIeK OyaeT oJquHakoBbIM. CKOJIBKO Je-
Her noyaraetcsi Enene? OTBeT nath B ThICAYAX PyOJICH.

Ortser: 132.

1.8. Tpu moapyru Enena, Onbra u TaThsiHa pemIuiiv OTKPBITH MAJICHBKHI OYTHK TOTOBOTO IIJIATHS.
Enena xynuna qs marasuna 80 ruiateeB (Bce 1o oAHOM nene), Onbra — 50 Takux e miaTheB, a TaTbsHa
BHecla B nipeanpusitie 234 teicsun pyoneit. 3BectHo, uto Enena u Onbra MoryT moAenuTh 3TH JICHBIU
MeXJly co00il Tak, yTo BKJIaJ B o0IIee JeNI0 KaXJoH U3 TpexX AeBYyIIeK OyaeT oauHakoBbIM. CKOJIBKO Jie-
Her noyaraetcsi Enene? OTBET nath B ThICAYaX pyOJIeH.

Ortser: 198.

2.1. CxoyibKO 9-3HaYHBIX YHCEI, IENALIMXCSA Ha 5, MOKHO COCTaBHUTh IyTEM TMEPECTAHOBKH UMD
yncaa 377 353 7527?

OrtBer: 1120. Pemenne. Tak Kak 4MCiI0 ACTUTCSA Ha 5, TO HA 9-M MecTe MOXET CTOATh TOJIBKO M-
Tépka. [locie 3Toro Hy)kKHO Ha ocTaBlIMecs 8 MecT pacnpenenuTsb 8 uudp: 3 ceMEpku, 3 TPOHKHU, TATEPKY
u nBolKy. Beero mepectanoBok Oyaer 8!, HO Tak Kak eCTh MOBTOpPSIONIUECS UMPBI, TO OTBET OYIET:

1 .3.4.5.6-/-
8! _2:3-4:56-7-8_, . _ o 1100
313! 2:3-2-3

2.2. CKONbKO 9-3HAYHBIX YHCE, MENSAIUXCS HA 2, MOKHO COCTaBUTH MTyTEM MEPECTaHOBKU MHU(P
gucia 131 152 152?

I
Otsert: 840. Vkazanusa. Yucen Oynet % =840.

2.3. CKoJbKO 9-3HAYHBIX YHCE, MSNIAIUXCS HA 5, MOKHO COCTaBUTH ITyTEM MEPECTaHOBKU (P
gucia 137 153 7517

I
Otser: 1680. Vxazanus. Ynucen Oyner % =1680.



2.4. CxonbKO 9-3HaYHBIX YHCEI, NENAIINXCS Ha 2, MOKHO COCTaBHTH IyTEM TEPECTaHOBKH UMD
yucna 231 157 1527

I
Otget: 3360. Vkazanus. Yucen oyaer % =3360.

3.1. Onpenenure TIONIAAb MOJHON MOBEPXHOCTH Ky0Oa, €CIIM PACCTOSTHUE MEXy HelepeceKaro-
IIUMUCS TUArOHAISIME JIBYX CMEXHBIX TpaHei 3Toro Kyba paBHo 8. B ciydae, ecnu oTBeT Oyaer Hele-
JBIM YHCIIOM, OKPYIJIUTE €T0 10 OJIMKalIero 1enoro.

OtBet: 1152. Pemenue. Bo3pbMEM B KauecTBE yKa3aHHBIX B YCJIOBHH JTUATOHAICH IS Ompeje-
nénnoctu aumaronamy AC, m AD, xyba ABCDABC,D,. Iloctpoum 1Be mapajuienbHble IIOCKOCTH
AC.B n AD,C, B kaxJ10i U3 KOTOPBIX JIEKHT 110 OJHOM M3 ITUX IuaroHaneil. Paccrosnue Mexay aTumu

IUIOCKOCTSIMH PaBHO JaHHOMY B YCJIOBHH PAcCTOSHUIO Mex 1y auaroHansiMu d. Ero MOXHO BbIpa3uTh ue-
pe3 anuHy pebpa Kyba a, Hampumep, pacCMOTPEB MEPIIEHAUKYIISIPHOE 3TUM JABYM IUIOCKOCTSIM CEYCHHE
B,D,DB. /Inaronans xy6a B,D mepnenaukynspHa o0euM IJIOCKOCTSIM U JENUTCS UMM Ha TPH PaBHbIE

3 .10 ecth a=d+/3. Torna S =6a>=6-3d2=18d>.

a
vactu. [Toxygaem: d =

3.2. Onpenenure TIOMIAAb MMOJHON MOBEPXHOCTU Ky0a, €CIIM PACCTOSHUE MEX]y HerepeceKaro-
IIMMUCS IMATOHAIISIMU JIByX CMEKHBIX I'paHeil 3Toro kyba paBHo 3. B ciyuae, ecinu oTBer Oyzaer Hele-
JBIM YUCIJIOM, OKPYTJIHMTE €ro JI0 OIMKa|IIero enoro.

OrtBer: 162.

3.3. OmpenenuTe mIoLab MOJHONH MOBEPXHOCTU Ky0a, €CIIM PACCTOSHUE MEXAY HerepeceKaro-
LIMMUCS TUAarOHASIMK JIBYX CMEXHBIX rpaHeil 3Toro kyba paBHo 4. B ciyuae, eciau oTBeT OyAeT Hele-
JBIM YUCIIOM, OKPYTJIHMTE €ro J10 OIMKanIIero enoro.

OrtBer: 288.

3.4. Onpenenure TIIOMIAAb MMOJHON MOBEPXHOCTH Ky0a, €CIIM PACCTOSTHUE MEX]y HerepeceKaro-
IIMMHUCS THAarOHASIMU JIBYX CMEXHBIX TpaHei 3Toro kyba paBHO 5. B ciyuae, ecnu oTBeT Oynaer Helle-
JIBIM YHCIIOM, OKPYTJIMTE €T0 0 OJIMKalIIero 1esoro.

Ortser: 450.

3.5. Onpenenure MIOMAAb MOJHON MOBEPXHOCTH Ky0a, €CIIM PACCTOSTHUE MEX]y HerepeceKaro-
IIMMUCS IMATOHAIISIMU JIByX CMEKHBIX I'paHeil 3Toro Kyba paBHo 6. B ciydae, ecim otBer Oyzer Helle-
JBIM YUCIIOM, OKPYTJIHMTE €T0 IO OJIMKaUIIero [esoro.

OrtBer: 648.

3.6. OmpenenuTe mIoNIab MOJHONH MOBEPXHOCTH Ky0a, €CIIM PACCTOSHUE MEXAY HerepeceKaro-
IIMMHUCS TUAarOHASIMK JIBYX CMEXHBIX rpaHei 3Toro kyba paBHo 7. B ciyuae, ecnu oTBeT Oynaer Helle-
JBIM YHMCIIOM, OKPYIJIUTE €70 10 OJIMKalIIero Heaoro.

Ortser: 882.

3.7. OmpenienuTe pacCTOSHUE MEXKIY HEMEPeCeKAIOMIMMUCS JHArOHAISIMU JIBYX CMEXKHBIX I'paHeu
Ky0a, eci TIIoIa s IOJTHOM MOBEPXHOCTH 3TOro KyOa paBHa 162. B ciayuae, ecnu oTBeT Oy1eT HELIENbIM
YHCIIOM, OKPYTJIUTE €0 JI0 OMIKaNIIero 1eixoro.

Ortser: 3.

3.8. Ompenenute pacCcTOSHUE MEXKIY HEMEPECEKAIOMIMMUCS JHArOHAISIMA JIBYX CMEKHBIX I'paHel
Ky0a, ecliu IJIoIa/ib OJTHON MOBEPXHOCTH 3TOro KyOa paBHa 288. B ciyuae, eciin oTBeT OyA€T HeLEIbIM
YHCIIOM, OKPYTJIUTE €0 JI0 OIIKANIIEeTo 1exoro.

Ortser: 4.



3.9. Ompenenute pacCcTOSHUE MEXIY HEMEPECEKAIONIMMUCS JHArOHAISIMU JIByX CMEXKHBIX I'paHeH
Ky0a, ecliu IJIoIa/ib OJTHON MOBEPXHOCTH 3TOro Kyba paBHa 450. B ciyuae, ecin oTBeT OyA€T HELEIbIM
YHCIIOM, OKPYTJIUTE €0 JI0 OIIKANIIEeTo 1eixoro.

Ortser: 5.

3.10. Onpenenute paccTOsIHAE MEXIY HETEPECEKAIONIMMUCS IHArOHAISAMHU JIBYX CMEXKHBIX Tpa-
Heill ky0a, eciu miouapb MoJIHOW MOBEPXHOCTH 3TOT0 KyOa paBHa 648. B ciydae, ecnu oTBeT Oyzer He-
LEJIBIM YHCIIOM, OKPYIJIUTE €T0 /10 OJIMKallIero 1enoro.

Ortser: 6.

3.11. Onpenenute paccTOsIHAE MEXIY HETEPECEKAIONIMMUCS IHATOHAISIMHU BYX CMEXHBIX Tpa-
Hell ky0a, ecnu moaapb MoJIHOW MOBEPXHOCTH ATOT0 KyOa paBHa 882. B ciyuae, ecnu oTBeT OyAeT He-
LEJIBIM YUCIIOM, OKPYTJINTE €ro 10 OIMKalIIero memoro.

Ortser: 7.

3.12. Onpenenute paccTosTHAE MEXIY HETEPECEKAIONIMMUCS IHArOHAISIMHU JBYX CMEXHBIX Tpa-
Heill kyOa, eciM MIoma b NOJHON NOBEPXHOCTH 3TOro Kyba paBHa 1152. B ciyuae, ecinu oTBet OyaeT He-
LEJIbIM YHCIIOM, OKPYIJIUTE €T0 /10 OJMKallIero 1enoro.

Ortser: 8.

4.1. Haiimute cyMMy BceX KOpHel ypaBHeHHsT X° — 31X+ 220 = 2* (31— 2X— ZX) :

OrtBert: 7. Pemenne. Hcxonnoe ypaBHEHHE PaBHOCHJIBHO YPaBHEHHUIO
X+ 2" =11,

(x+2") ~31(x+2)+220=0 = o0

Kaxnoe u3 ypaBHEHHIl 3TOH COBOKYHHOCTH HMeeT He Oojiee OJHOTO KOpHS, Tak (QyHKIHS
f (X) = X+ 2" — MOHOTOHHO Bo3pacraromias. [lepBoe ypaBHEHHE UMEET KOPEHb X =3, a BTOPOE — KOPEHb

X=4. CymMmma KopHel paBHa 7.

4.2. Haiimute cyMMy Bcex KOpHei ypaBHeHHss X~ —41x+330 = 3" (41— 2X— 3X) .

Otser: 5. Vkazanus. Kopuu ypaBuenus: 2 u 3.

4.3. Haiinure cymMy Beex KopHeii ypaprerus 4x° —58x+190 = (29—-4x—log, x)-log, X .

Otsert: 12. Vkazanusa. Kopuu ypaBaenus: 4 u 8.

4.4, Haiinure cymMMy Beex KopHeil ypaBHerus 4x° —44x+40 =(22—-4x—log, x)-log, X..

Otsert: 10. Vkazanua. Kopan ypaBHenus: 1 u 9.

5.1. Cpem/I BCCX IMPOCTBIX I[pO6CI>i, YUCIUTCIIb U 3HAMCHATCIIb KOTOPBIX ABJIAIOTCA IBY3HAYHBIMU

YHCclIaMUi, HAWJINTEe HAUMEHBIIYIO IpO0k, OOJIBIIYIO YeM rk B oTBeTe ykaxkure €€ YUCIUTENb.

a a 3 4a-3b
OtBer: 73. Pemenue. TpeOyeTcst HATH TaKylO IpoObH b’ P KOTOPOU b2 =——— JI0CTH-

4b
raer MmuHuMyMa. [losTomMy miercs MakcuManbHOe JaBy3HauHoe b, mpu kotopom 4a—3b=1. Eciu npu

1
aroM monydaercs b>50, to apoOb %_%:E OyzeT Bcerja MeHbILe, yeM Jrobast apyras ApoOb ¢

OOJIBIINM HCJIBIM YUCIIUTCIICEM U APYT'UM ABY3HAYHBIM b.



4a-1 a-1

Perraem ypaBuenne 4a—3b=1. Tak kak b= 3 =a+ 3 nemnoe, To a=1+3k, rae k —
npou3BosIbHOE 11e0e yncio. [loatomy b =1+4k . MakcumansHbIM K, ipu KOTOpoM @ U b 1BY3HAYHEIE,
7
oynet k =24. ITostomy b=97 u a=73, 10 ecTh HcKOMas IpOOB: % = 9—3 .

5.2. CpCI[I/I BCEX MPOCTBIX ,Z[pO6CI>i, YUCJIUTCIIb U 3HAMCHATCIIb KOTOPBIX SABJISAIOTCA IBY3HAYHBIMU

YHClIaMi, HAWJINTE HAUMEHBIIYIO IpO0b, OOJIBILIYIO YeM 5 B oTBeTe ykaxxute e€ YuCInuTeNb.

Otser: 81. Vkazanusa. Uckomas npoOb: %

5.3. Cpe;u/l BCCX NPOCTHIX ,Z[p06el‘;l, YUCIUTCIIb U 3HAMCHATCIIb KOTOPBIX SABJISAIOTCA ABY3HAYHbIMU

YHClIaMU, HAJIMTE HAMMEHBIIYIO IpO0b, OOJIBIIYIO YeM T B oTBeTe ykaxkute €€ YUCIUTEIb.

Otsert: 77. Vkasanus. ickomast 1po0Ob: E

96

5.4. Cpezu/l BCCX IMPOCTBIX z[p06el71, YUCIUTEIIb U 3HAMCHATEIIb KOTOPBIX ABJIAIOTCA JBY3HAYHBIMU

YrcIaMH, HAIUTe HAUMEHBIIYIO APOOb, OOJIBIIYIO YeM 7 B oTBeTe yKkaxxute €€ YUCIUTEb.

OtBert: 68. Vkazanus. Vickomasi 1poOb: %5

5.5. Cpean Bcex MPOCTHIX ApOOeH, YUCIUTEIh U 3HAMEHATEIh KOTOPBIX SIBISIOTCS JIBY3HAYHBIMH

YHcIaMH, HAIUTe HAUMEHBIIYIO APOOb, OOJIBIIYIO YeM - B oTBere ykaxxure €€ YMCIUTEb.

OtBert: 59. Vkazanus. ickomasi 1po0b: 2—8

5.6. Cpenu Bcex MpOCTHIX APOOEH, YUCITUTENh W 3HAMEHATEIh KOTOPBIX SBJISIOTCS JIBY3HAYHBIMU

y 4 «
YucCjiaMi, HAaUJAUTC HAUMCHBIIYIO ,[[p06b, 60J'IBI_I_IyI0 = (%1 5 . B oTBeTe YKaXUTC €€ YUCIIUTCIIb.

41
Otsert: 41. Vkazanus. ickomas 1podb: — .

92
6.1. B nepaBHoOenpeHHOM TpeyronbHuke ABC oquH U3 yriioB paBeH pa3HOCTH JBYX JPYTUX H
OJIMH U3 YIJIOB B JIBa pa3a Oousblie apyroro. buccekrpucel yrioB A, B u C nepecekaroT onucaHHyIO BO-
KPYT TPEyroJbHUKAa OKPY>XHOCTh B To4ukax L, O u M coorBercTBenHo. Haliaure miomaas TpeyroibHUKa
LOM, ecnu mnomane tpeyroipHuka ABC pasna 8. B ciydae, ecnu oTBeT OyJeT HEIENBIM YUCIIOM, OK-
pyriuTe ero a0 Onumkaiiero 1eioro.

Ortert: 11. Pemenne. [Tycts B Tpeyronsauke ABC yron
o paBeH pa3HoOCTH yriioB [ —y . Tak kak a + [+ y =180°, o
pB—y+p+y=180° unosromy £ =90°. Eciu £ =90° B n1Ba
paza 60oJbllle OTHOTO U3 YIJIOB & WIH ) , TO TPEYTOJbHUK OyIeT

paBHOOEIPEHHBIM, YTO MTPOTHBOPEUYHUT yCIIOBHIO. ITycTh a1 on-
penenénnoctu o >y . Torma S =90°, a =60°, y =30°.

ITo TeopeMe 0 BIHCAHHBIX yriax:
ZMLC = ZMBC =45°, ZCLO = ZCAO = 30°. ITosTomy
ZMLO =75°. Ananorudso
ZLOM = ZLOA+ ZAOM = ZLCA+ ZABM =15°+45°=60°,




Z0OML = ZOMB + ZBML = ZOAB + /BCL = 30°+15° = 45°.
Takum o6pasom, yrisl TpeyronsHuka LOM pasusl o = 75°, £, =60°, y, =45°.

C nomo1uIbI0 TeOpeMbl CHHYCOB NOIy4uM (HOpMYITy JAJIs TUIOIIA U TPEYToJIbHUKA, BIIMCAHHOTO B

OKpY’KHOCTB pagmyca R: S :%absiny :%-ZRsin a-2Rsin B-siny = 2R?sinasin Bsiny .

TTosTomy Siom _ ZR'Sm%S'_nﬂﬁ-m]q :S!n75 Sl-n 60 Sl-n45
Swc  2R-sinasinBsiny  sin90°sin60°sin 30°

J6+42 Siom J3+1

sin75° =sin (45°+30°) = 4 To nonysacs: ===
ABC

Tostomy S,y =443 +4~11.

= \/E-Siﬂ 75° . Tak kak

6.2. B HepaBHOOenpeHHOM TpeyrombHuKe ABC omuH U3 yriioB paBeH pasHOCTH JIBYX IPYTUX H
OJIMH U3 YIJIOB B JIBa pa3a Oousblie apyroro. buccekrpucel yrioB A, B u C nepecekaroT onucaHHyIO BO-
KPYT TPEyroJIbHUKA OKPY>XHOCTh B Toukax L, O u M coorBercTBenHo. Haligute miomaas TpeyroibHUKa
LOM, ecnu mnomans tpeyronsauka ABC paBHa 2. B cinywae, ecnu oTBeT OyIeT HEIEIBIM YHCIIOM, OK-
pyIJIUTE €ro 0 OMmKaiiero neixoro.

Ortset: 3. Yrkaszanus. TOYHBIA OTBET: \/§ +1.

6.3. B HepaBHOOeApeHHOM TpeyrojbHuke ABC olMH U3 YTJIOB paBeH Pa3HOCTH JBYX APYTHX H
OJIMH U3 YTJIOB B JIBa pasa Oousbiie apyroro. buccekrpuce yrios A, B u C nepecekaroT onucaHHyio Bo-
KPYT TPEyroJibHUKa OKPY>XHOCTh B To4Ykax L, O u M coorBercTBeHHO. HaliguTte miomnaas TpeyrojibHUKa
LOM, ecnu mmomranp Tpeyroasauka ABC pasna 32. B ciyuae, eciu oTBET OyeT HEIEIBIM YHCIIOM, OK-
pyriaure ero A0 Oynxaiiero nenoro.

Ortser: 44. Vrkaszanus. TOUHBIA OTBET: 16«/5 +16.

6.4. B HepaBHOOeApeHHOM TpeyrojbHuke ABC olMH W3 YTJIOB paBeH Pa3HOCTH JBYX APYTHX H
OJIMH U3 YTJIOB B JIBa pasa Oousbiie apyroro. buccekrpuce yrios A, B u C nepecekaroT onucaHHyIo BO-
KPYT TPEyroJibHUKa OKPY>XKHOCTh B To4ukax L, O u M coorBercTBeHHO. HaliguTte miomnaas TpeyrojibHuKa
LOM, ecnu mmomranp Tpeyroasauka ABC pasna 20. B ciyuae, eciu oTBeT OyeT HEIEIBIM YHCIIOM, OK-
pyriauTe ero A0 Oinxkaiiiero 1nenoro.

Ortser: 27. Vkazanus. TOUHBINA OTBET: 10\/5 +10.

. 3497  4A9x¢ 497 . 497 497
7.1. Beraucnuts: 4| sin cos +C0S sin cos .
48 16 48 16 12
497 T
OtBet: 0,75. Pemienne: O003HauuM o = 4_8 =7+ 4_8 . Torma:

(sin3 o C0S 3 +C0s° & sin 3a)cos da = [sin3 a(4cos3 a—3c0s a) +cos® a(3sin a—4sin® a)] cosda

) ) } ] 3.
:(—35|n3ac03a+3cos3asma)cos4a :3S|na003a(c032a—5|n2a)cos4a =§sm 201 COS 2¢x COS 4o

= §Sin 4acosda = §Sin 8 . [ToaTOMY HCKOMOE YHCIIO PABHO: 4-§Sin(87z+i—gj :g-sin% = % =0,75.

7.2. BEIYACIUTE: 4(sin3 alz COoS alz +cos® Alz sin 47”)COS alz .
48 16 12

Otget: —0,75.



7.3. Berancuts: 443 sm?’ﬁcosﬁ cos311ﬂsinllﬂ cosllﬂ.
24 8 24 8 6

Ortser: —2,25.

7.4. BbIUACIUTB: 4\/§(sm3 ﬁ cosﬁ +cos® 13z sin 137[)cos 13z .
24 8 24 6

Ortser: 2,25.

7.5. Beraucaurs: 1OJ_ sin® —cosz—lﬁ+cos 7—sm2—17[ cos7—7[.
32 32 32 32 8

Otser: —3,75.

7.6. Beruucaurh: 10«/_(3|n —c:osg—7Z cosss—ﬂsmg—ﬂ cosg—ﬂ.
32 32 32 32 8

Ortser: 3,75.

8.1. PemuB HepaBeHCTBO \/X2 —-3x—-54 — \/X2 —27Xx+162 <8, /X—-’_g , HAMJIUTE CyMMY €T0 LENbIX

pELIeHNH, IPUHAJIEKAIINUX OTPE3KY [—25; 25] .
OtBer: —290. Pemenue. IlepenncaB HepaBEHCTBO B BUJIE:

X+6)(X—=9)—./(Xx-9)(x-18) <8 X+6,HaXOI[I/IM ero o0yacTh JOMYyCTHUMBIX 3HaUCHUH: X < —6,
SO ) x-9) - [[x-9)(x-18) <8, **2

X>18.

JIoMHOXHB 00€ YacTH HepaBEHCTBA Ha MOJIOKUTENbHYI0 Ha O/13 Bennununy

\/(X+6)(X—9) +\/(X—9)(X—18) , TIOTYyYUM

(x+6)(x—9)—(x-9)(x—18)<8 );—J_rg(\/(x+6)(x—9)+\/(x—9)(x—18)) &

X+6
3(x—9)< E(\/(x+6)(x—9)+\/(x—9)(x—18)).
[Tocne aToro paccmaTpuBaem ABa ciaydasi:

a) X<—6. B aToM cirydae 5ieBast 4acTh HEpPaBEHCTBA OTPHUIIATEIbHA, a IIpaBasi YacTh HEOTPHUIIA-
TenabHa. HepaBeHCTBO BBIMOIHSAETCS.

X+6
6) x>18. B oToM ciryuae nomyunm: 3(X—9) < i(\/(x+6)(x—9)+\/(x—9)(x—18)) &

3(x—9)<Jx+6(Jx+6+Jx—18) & 3(Xx-9)<x+6+,/(x+6)(x-18) <
(x+6)(x—18) >2x-33 < x*-12x—-108>4x*-132x+1089 < x*-40x+399<0 <
19<x<?21.

Takum oOpasom, pelieHne HepapeHcTBa: X & (—oo; —6]U(19; 21). Uckomast cymma:
—25-24-23-..—-6+20=-290.



8.2. PemnB HEpaBEHCTBO \/ X°—X—56— \/ X® —25X+136 <8,|——, HaliAuTe CyMMY €ro LeibIX

X — 8
peIIeHH, TPUHAJISKAIINX OTPE3KY [—25; 25] .
Otser: —285. Vikasanus. Pemenne nepasenctsa: X € (—oo; —7]U(18; 20).
X— 6 .
8.3. PemuB HEpaBeHCTBO \/ X +3x—-54 — \/ X +27x+162 <8 9 , HAHJUTE CyMMY €ro IeJIBIX
X+

pELIeHNH, IPUHAJIEKAIINUX OTPE3KY [—25; 25] .

Otser: 290 . Vkasanus. Pemenue nepasenctsa: X € (—21; —19)U[6;+).

8.4. PemiuB HEpaBEeHCTBO \/X +X—-56 — \/X +25x+136 <8, |——

><><
\‘

HaﬁHHTe CyYMMY €ro HeJbIX

OO

+
pelIeHH, TPUHAJISKAIINX OTPE3KY [—25; 25] .

OtBet: 285. Vkaszanus. PenmeHnue HepaBeHCTBA: X € (—20; —18)U[7; +oo).

9.1. Haiimute HanOoIbIIce 3HAUCHUE BBIPAKCHHUS
(\/8 —43sinx-3, [2(1+cos2x) - 2) . (3 +24/11—+/3 cos y —cos Zy) . B cityuae, eciu oTBet Oy et Helle-

JIBIM YUCJIOM, OKPYTJIUTC €TI0 A0 OmmKaiero OeJIoro.

Ortser: 33. Pemuenue. [Tonoxum f =+/8— 4\/§ sin X — 3«/2 1+COSZX

g (y) =3+2y11-+/3 cos Yy —C0S2Y ¥ OIEHUM 3TH JBEe (PYHKIIHH.

1) f(x)=\B-4/3sinx—6[cosx|~2 <\B-4v31-6-0-2 =\B-4/3-2 = /(6 -2) -

T
= \/6— \/E— 2. YKazaHHOe 3HaUYEeHHE JOCTHUTa€TCs, HAaIIpUMED, IIPU X = E

f(x):\/8—4\/§sinx—6|cosx|—2 :Z(Jmsin x—3|cosx|—1) 22[—\/(M)2+32 —1]

. 3 T
= —2(\/11— J3 +1). VYka3aHHOE 3HaYEHHE JOCTUTAETCS, HAIPUMEP, NTPU X = aArCSIN ——=——

J11-43 2
Taxum o6pazom, —2(\/11—\@ +1) <f (X) < \/6—\/5— 2 . OTMEeTHM TaKXe, 4TO
—2(\/11—\/5 +1)<—2<J6—J§—2<0.

2) g(y)=3+2\/11—\/§cos y—C0S2y =-2c05°Y+2y11—+/3¢cosy+4 . [Homoxum t =cosy,

€ [—l; 1] . Torma g (y) = h(t) =2t + 2\/11—\/§ -t+4 . MakcumyM 3To# KBagpaTuyHOU (HyHKIUU J0C-

J11-4/3
2

Turaercs npu t = >1, mosTomy Ha oTpeske t € [—ZL' l] Gynkuus h (t) BO3pacTaeT "



h(-1)<h(t)<h(1). lanee: h(-1)=—-2—-2y11-/3 +4= —2(\/11—\/§ —1) ,
h(1)=-2+2y11-+3 +4= 2(\/11—\/§ +1) TTpu >tom h(-1)<0<h(1).

Takum 06pazom, —2(«/11—@ —1) <g(y)< 2(\/11—\/5 +1).
3) 3HauuT, MAKCUMYM IIPOU3BE/ICHUS PABEH (—2(\/11—\/5 +1)) . (—2(\/11—\/5 —1))

:4(11—J§—1)=40—4x/§z33-

9.2. Haiigure HauMeHbllIee 3HaYeHHUE BBIPpAXKCHUA
(3« [2(1+c0s2x) —\/8—4/3sin x + 2)-(3+ 24113 cos y—cosZy) . B ciryuae, ecnn oTBeT Gyet Hette-
JBIM YHCIIOM, OKPYIJIUTE €T0 /10 OJIMKalIlIero 1enoro.

Otser: —33. Vkaszanus. TOUHBIA OTBET: 4\/§—40.

9.3. Haiigute Haubomnbliiee 3HaUCHUE BBIPAKCHUS
(m sin X — \/m —1) . (3+ 27 —J2 cos y —C0S Zy) . B cimyuae, ecimt oTBeT OyieT HeleIIbIM
YHCIIOM, OKPYTJIUTE €0 JI0 OMIKANIIEeTo 1eIoro.

Ortser: 9. Vkazanusa. Tounslii otBer: 12 — 2\/5 )

9.4. Haiiiute HaMEHbIIICE 3HAUCHHUE BHIPAKECHHSI
(4 /2(1+ COoS 2X) —/3— V2 sinx +1) . (3+ 247 - J2 cos y —C0S Zy) . B cmyuae, eciimt oTBeT OyIeT HEIEIBIM
YHCIIOM, OKPYTJIUTE €ro J0 OJMKANIIEro 1eIoro.

OtBer: —9. Vkazanus. TOUHBINA OTBET: 2«/5 -12.

9.5. HaiiguTe HanbosbIee 3HaUCHUE BBIPAKESHUS
(\/36 —4/5sinx— \/m — 2) . (3+ 2,/10—+/5 cos y —C0S 2y) . B cmyuae, eciimt oTBeT Oyet Herle-
JBIM YUCIIOM, OKPYTJIMTE €T0 0 OIMKaNUIIero 1eoro.

Otser: 27. Vrkaszanus. TOUHBIA OTBET: 36—4\/§ .

9.6. HaiinmuTe HauMeHbIIlee 3HAYCHNUE BBIPAKCHHUS
(\/Z(ZLTOSZX) —+/36— 45 sin x+ 2) . (3+ 2,/10—+/5 cos y —C0S 2y) . B cmyuae, ecnimt oTBeT Oyer Herle-
JBIM YUCIIOM, OKPYTJIMTE €T0 0 OJIMKalIIero 1eoro.

Otser: —27. Yrkaszanus. TOYHBIA OTBET: 4\/5 -36.

9.7. Haiinute HanOoJIbIIee 3HAUCHUE BBIPAKEHUS

(\/Q—ﬁsin X —4/2(1+c0s 2x) —1)-(3+2 13—+/7 cos y—COSZy). B ciyuae, ecnu OTBET OYIET Helle-

JBIM YUCIJIOM, OKPYTJIMTE €r0 JO OJIM>KalIIero Hesoro.

Ortser: 19. Vkazanus. To4HBIA OTBET: 24—2\/7 .



9.8. HaiimuTe HanMeHbIIIee 3HAYCHUE BBIPAKCHHUS

(«/2(1+ Ccos 2X) —\/Q—ﬁsin X+1)-(3+2 13—+/7 cos y—COSZy). B cnyuae, ecniu otBeT OyneT Helle-

JIBIM YUCJIOM, OKPYTJIUTE €TI0 A0 OMMKaMIIEero neaoro.

OtBet: —19. Vkaszanus. TOYHBIA OTBET: Zﬁ -24.

10.1. Haiinure Takoe HauOosbiee menoe K, 4to XoTs Obl [J1s 0JHOTO HaTypaibHoro N >1000

ypcno N'=1-2-...-n geaures Ha 2M2,

OtBet: —3. Pemienne. Haubomnbiias crenensb ABOWKY, BXoasIas B N!, paBHa KOHEYHOH cyMMe

n n n n .
|: j| + |: :| +...<—+ ? +...<N, IO3TOMY OHA HEC MPEBOCXOAUT N -1. HpI/I 9TOM pPaBCHCTBO 3TOU CTC-

2] 27 T2
TIeHH 3HaueHHIo N—1 jocTHraeTcs Ha cTeneHsx ABoiky (Hampumep, mpu N = 2'° =1024). ITosTomy
(k+2)maX =-1, K., =—3.

10.2. Haiinure Takoe HanOoJIbIIee 1ea0e N, 9To XOTs ObI IS OJTHOTO HaTypajibHOro m > 500

upcao m!=1-2-...-m menurcs ma 2™,

Otser: —4.

10.3. Haiinure Takoe HanbOosbiiee memnoe K, 4to XoTs Obl Ui 0JJHOTO HatypajibHoro n > 2000

ypcno N'=1-2-...-n geaures Ha 2™,

OtBer: 5.

10.4. Haiinure Takoe HauOombIIee 1enoe N, 94To XOTs Obl JIsl OAHOT0 HaTypainbHOro m>10000

ypcmo m!=1-2-...-m nenmrcs ma 2™,

OtBer: —6.

OTtoopounsiii 3Tan. 10 — 11 kaacewl. Typ 2.

3aganus 151 pa3MHHKH

::1:: I3 mynkTa A B myHKT B, paccrosiHre Mexay KOTOpsIMU paBHO 15 kM, BbImen nemexoxd. Of-
HOBPEMEHHO HaBCTpeUy eMy U3 B Bblexal BelocHIeucT, CKOpOCTh KOTOPOTO B IBa pa3a 0OJIbIle CKOPO-
CTH nemexoaa. Yepes yac OHM BCTpEeTHIIMCh. HaiiinTe ckopocTh BeocueucTa (B KIHJIOMETPax B 4ac).

{=10}
::2:: Haigure miomaap TpeyrojdbHUKA, OTPAHUICHHOTO TIPSIMON Y =4 —2X ¥ KOOPIMHATHBIMH

OCsMHU.

{=4}
OcHoBHOE 3a1aHHE

::1.1:: Cpennsia ouenka Ha EI'D mo maTemaTuke BCeX BBITYCKHHMKOB IIKOJIBI, B KOTOPOH /1Ba BBI-
ITyCKHBIX KJlacca, oka3ajach paBHa 58 Oamtam. Ilpu 3Tom cpenHsis oneHka y ydeHMkoB 11 «A» kiacca
coctaBiseT 54,5 6amna, a y yueHukoB 11 «b» kmacca — 62 6amna. Ckonbko yueHnkoB B 11 «b» kmacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMAaTHBaM B KJlacce J0JDKHO ObITh He MeHbIIe 22 1 He Ooibline 39 yyeHHKOoB?

OrtBert: 28. Pemenue. ITycts B 11 «A» Kinacce X yueHUKoB, a B 11 «b» knacce — y yuenukos. To-
4,5-X+62-
rua M =58, oTkyna monyuaercs 7X =8Y. 3uauut, X=8n, y=7n,rme ne N. Ilo ycroBuio
X+Yy
22<8n<39 (orcroma N=3 wm 4), 22<7n<39 (orcroma N=4 wmm 5), mostomy N =4. 3HauuT, B
KJIaCCaX COOTBETCTBEHHO 32 U 28 yYEHUKOB.



::1.2:: Cpennsis ouenka Ha EI'D mo marematuke BceX BBITYCKHUKOB IIKOJIbI, B KOTOPOH J1Ba BBI-
MYCKHBIX KJlacca, okas3ajnach paBHa 59 Oamnam. IIpu 3TOoM cpennss oneHka y yuyeHHKoB 11 «A» kiacca
cocraBisieT 55,5 6ayma, a y yueHukoB 11 «b» kmacca — 64 6amna. Ckoinbpko yaeHHKOB B 11 «A» kiacce,
€CJIM U3BECTHO, YTO 110 HOpMaTHBaM B KJlacce JOJDKHO ObITh He MeHblIe 15 u He Gosblie 39 yueHUKOB?

{=30}

::1.3:: Cpennss ouenka Ha EI'OD 1o mareMatnke BceX BBITYCKHUKOB IIKOJIBI, B KOTOPOW JBa BBI-
MMyCKHBIX KJIacca, oKazayiach paBHa 57 Oamiam. [Ipu sTom cpemnsis ornieHKa y yueHHKOB 11 «A» Kiacca
cocraBiseT 52,5 6amna, a 'y yueHukoB 11 «b» knacca — 62 6amna. Cxonbko yueHukos B 11 «b» knacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMaTHBaM B KJlacce JOJDKHO ObITh He MeHblIe 19 u He Goubine 39 yueHHKOB?

{=27}
::1.4:: Cpennsis ouenka Ha EI'D mo maremaruke BceX BBITYCKHUKOB IIKOJIBI, B KOTOPOU J1Ba BbI-
IYCKHBIX KJIacca, okas3ajach paBHa 56 Oamnam. [Ipu 3ToM cpennss oneHka y yuyeHUKoB 11 «A» kiacca

coctaBisieT 53,5 6amna, a y yueHukoB 11 «by» kiacca — 58 6amioB. Ckonbko yueHHKOB B 11 «A» kimacce,
€CJIM U3BECTHO, YTO [0 HOPMATHUBAM B KJIacCe JOJKHO ObITh He MeHbIle 21 1 He Oounbiine 34 y4eHUKOB?

{=24}

::1.5:: Cpennss ouenka Ha EI'D 1o mareMaTuke BCeX BBITYCKHUKOB IIKOJIBI, B KOTOPOW JBa BBI-
MMyCKHBIX KJIacca, OKazayiach paBHa 55 Oamtam. [Ipu sTom cpemnsis ornieHKa y y4eHHKOB 11 «A» Kiacca
cocraBiseT 52,5 Oanna, a y yueHukos 11 «b» kmacca — 59 6amnoB. Ckonbko yueHukoB B 11 «b» kiacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMAaTHBaM B KJlacce JOJDKHO OBITh He MeHbIIe 16 1 He Goubine 39 yueHHKOB?

{=20}
::1.6:: Cpennsist onienka Ha EI'D mo mMaTematnke BceX BBITYCKHHKOB IIIKOJBI, B KOTOPOH /1Ba BBI-
MyCKHBIX KJIacca, okas3ajnach paBHa 54 Oamnam. IIpu 3ToM cpennss oneHka y yuyeHUKoB 11 «A» kiacca

coctasisieT 50,5 6amna, a y yueHukoB 11 «by» kiacca — 56 6amioB. Ckonbko y4eHHKOB B 11 «A» kiacce,
€CJIM U3BECTHO, YTO [0 HOPMATHUBAM B KJIacCe JAOJKHO ObITh He MeHbIle 13 u He Oounbiine 34 y4eHHKOB?

{=16}

::1.7:: Cpennsia ouenka Ha EI'D mo maTemaTuke BceX BBITYCKHMKOB IIKOJIBI, B KOTOPOH /1Ba BBI-
MMyCKHBIX KJlacca, okazayiach paBHa 53 Oamtam. [Ipu sTom cpemnss oreHKa y yueHHKOB 11 «A» kiacca
cocraBnsieT 48,5 6amna, a y yueaukoB 11 «b» kmacca — 57 6amnos. Ckonbpko yueHUKOB B 11 «b» kiacce,
€CJIM M3BECTHO, YTO TI0 HOPMATHUBAM B KJIacCe JIOJDKHO OBITh HE MEHbIIE 17 u He Oosbie 35 yYeHUKOB?

{=27}
::1.8:: Cpennssa ounenka Ha EI'D mo matemaTuke BCeX BBITYCKHHMKOB IIKOJIBI, B KOTOPOH /1Ba BBI-
MYCKHBIX KJlacca, okaszanach paBHa 60 Oammam. [Ipu 3ToM cpennsst oneHka y yuyeHUkoB 11 «A» kiacca

cocraBisieT 55,5 6amia, a y yuenukoB 11 «by» kmacca — 63,5 6amra. Cxonbko ydaeHUKoB B 11 «A» kiacce,
€CJIM U3BECTHO, YTO [0 HOPMATHBAM B KJIacCe JOJKHO ObITh HEe MeHbIle 15 1 He Oounblie 35 yuyeHHKoB?

{=21}

1:1.9:: Cpennsis ouenka Ha EI'D mo MareMaTuke BCeX BBIITYCKHUKOB IIKOJBI, B KOTOPOH /IBa BBI-
MyCKHBIX KJlacca, okaszanack paBHa 61 Oammy. [Ipu aToM cpennsis oneHka y yueHHKoB 11 «A» kiacca co-
craBisieT 58 GamioB, a y yueHukoB 11 «b» kmacca — 64,5 6amna. Ckonbpko yueHukoB B 11 «b» kmacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMAaTHBaM B KJlacce JOJDKHO ObITh He MeHblIe 19 u He Gounblie 34 yyeHUKOB?

{=24}
::1.10:: Cpennsis ouenka Ha EI'D nmo mareMaTuke BceX BBITYCKHUKOB IIKOJIbI, B KOTOPOM /1Ba BBI-
MYCKHBIX KJlacca, oka3aiach paBHa 62 OGamtam. [Ipu aTom cpennss oueHka y ydeHUKoB 11 «A» kimacca

cocraBisieT 59,5 6amna, a y yaenukoB 11 «by» kmacca — 65,5 6amra. Ckonbko yueHUKOB B 11 «A» kmacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMAaTUBaM B KJlacce JO0JDKHO ObITh HE MEHbIIE 16 U He Oosblie 34 yYCHHKOB?

{=28}
::1.11:: Cpennsisa ouenka Ha EI'D mo mareMaTuke BCeX BBIITYCKHUKOB IIKOJBI, B KOTOPOM [1Ba BBI-
MyCKHBIX KJlacca, okaszayiach paBHa 63 Oammam. [Ipu sToM cpennss oneHka y yueHHKoB 11 «A» kmacca



cocraisier 60,5 O6amna, a y yueankoB 11 «b» kmacca — 66 6ayos. Ckonbpko yueHUKOB B 11 «b» Kiacce,
€CIIM U3BECTHO, YTO 110 HOPMAaTHBAaM B KJIacce JOJDKHO OBITh HE MEHbIIE 16 1 He Oosblie 29 y4eHUKOB?

{=20}
::1.12:: Cpennsas onenka Ha EI'D mo maTtemaTuke BceX BBITYCKHUKOB IIKOJIbI, B KOTOPOU JBa BbI-
IMyCKHBIX KJIacca, oKa3ajiach paBHa 64 Oamtam. [Ipu 3ToM cpemHsis oreHKa y yueHHKoB 11 «A» kiacca

cocrapmsieT 62,5 6anna, a y yuenukoB 11 «by» kmacca — 66,5 6amna. Ckonbko yueHUKoB B 11 «A» knacce,
€CJIM U3BECTHO, YTO [10 HOPMATHUBAM B KJIacce J0JKHO ObITh He MeHbIIe 16 u He Oosblie 34 y4eHUKOB?

{=30}
(a—4)x* +6x-2
X—2

::2.1:: HaiinuTe Bce 3Ha4€HUs a, IPU KaKJIOM U3 KOTOPBHIX ypaBHEHHE =0 umeer

POBHO OJIMH KOPEHb. B 0TBETE yKaXUTE CyMMY BCEX TaKMX 3HAYCHMH a.

(a—4)x2 +6Xx—-2=0,
IT
Xx—2=#0.
a =4 nepBoe ypaBHEHUE CHCTEMBI OyJIeT JIMHSWHBIM, U CUCTeMa UMeeT OJIuH KopeHb X = 3. [Ipu ocranb-

Otsert: 5. Pemienue. /lannoe ypaBHeHHE PaBHOCUIILHO CUCTEME pu

D
HBIX @ IEPBOE YPAaBHEHUE KBAJPATHOE, €r0 JUCKPUMHUHAHT 2 =9+ 2(a - 4) =2a+1. [loaromy npu

1 2
a= —E CUCTEMA UMECT OJMH KOPEHb X = 5 . KpOMe TOro, OAMH KOPECHb CUCTEMA NMECT TOra, Korjia

IIepBOE ypaBHEHUE UMEET J1Ba KOPHS, OJIMH U3 KOTOPBIX paBeH 2. D10 OyAeT npu (a—4) .2°4+6-2-2=0,

3 . 1 3
TO €CTh IIPH & = 5 Takum 0Opa3om, cymMMma Bcex 3HaueHHH a paBHa: 4 — > + 5= 5.
5 (a-1)x*—4x+1
::2.2:: HaiinuTe Bce 3HaU€HUs &, MPU KaKJIOM U3 KOTOPHIX ypaBHEHHE =0 nmeer

x-1
POBHO OJIUMH KOPCHb. B OTBCTC YKAXKUTC CYMMY BCCX TAKHUX 3Ha‘lCHI/II71 a.

{=10}
(a—6)x*+8x—4

::2.3:: HaiinuTe Bce 3HaU€HUs a, IPU Ka)kJIOM U3 KOTOPHIX ypaBHEHHE 2 =0 ume-
€T POBHO OJIMH KOPEHb. B 0TBeTE yKa)KUTE CyMMy BCEX TAKUX 3HAYCHUH a.
{=11}
5 (a+1)x*—6x+2
::2.4:: HaiinuTe Bce 3HaUeHUS &, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE =0 nme-

X—2
cT pOBHO OJUH KOpeHB. B OTBCTC yKaxche CYMMy BCCX TAKHUX 3Ha‘-IeHPIfI a.

{=4}

::3.1:: Crapyxa Hlanokmsk pemmia o03aBecTuch Koiuieknuend u3 50 cakBospkeil. B marasune eit
Ha BBIOOp MPEIOKUIN OpaHKEBbIE, 3€J€HbIe, (PHOJIeTOBbIE U TOIyOble cakBOsKU. CKOJIBKUMU crioco0a-
MM OHa MOXKET CAcJIaTh HOKyrIKy? CakBosKH OZHOI'O IIB€TAa CUUTAKOTCA NACHTUYHBIMHU.

OtBeTt: 23426. Pemenue. J[okaxxem, 4TO YHCIIO pa3IMIHBIX HAOOPOB M3 N CaKBOSDKEH K 11BETOB (B
i (n+k=1)!

nanHoM 3amaue N=50, k=4)pasuo C,, , = W .
=1)-n:

Crapyxa lllamokisik MOXeT B3STh IIKOJIbHYIO TETPAJIKY B KIIETKY M OTMETHTB TaM psif u3 N+K—1
KJIETOK. 3aTeM B MPOM3BOJIbHBIX K —1 pa3HBIX KJIETKaX 3TOrO psijia OHa CTaBHT KpecTuku. [lepenas 3ToT
JIMCTOK IIPOJABIy, OHA CTAaBUT YCJIOBHME: YHCIO KIJIETOK, JIEXKaIllee ClIeBa OT IIEPBOI0 KPECTHKA, PaBHO



YHUCITY CaKBOSDKEN NIEPBOTO LBETA; YNCIIO KJIETOK, JIEKAIIUX MEXKITY IIEPBBIM U BTOPBIM KPECTHKOM, PABHO
YHUCIIY CaKBOSKEU BTOPOIO LBETA, U T. [.; YUCIO KIIETOK, JIeXKalllee NpaBee MOCIEIHEr0 KPECTUKA, PABHO
4HCITy cakBospKel mocieanero (K -oro) mpera. IIpu 3ToM, eciu JieBee MepBOro KPECTHUKA, MEXKIY KaKHMH-
100 IBYMSI KpECTUKAMHM, WK MpaBee K -To KpecTHKa HeT KJIETOK, 3HAYHT, B IMIOKYIKE He OyAeT CaKkBOS-
JKEH COOTBETCTBYIOLIECTO LBETA.

TeM caMbIM YHCIIO BApHAHTOB MOKYIKH PABHO YHCITy CIOCOOOB paccTaHOBKH K —1 kpecTka Ha

k-1 .

N+Kk—1 pa3nmuuHpIX Mo3uIusx, To ectb paBHOC, , ,, OTKyna W moiydaem otBeT mpu N=50, k=4:
3 53! 53-52-51

% 5oL3l 2.3

::3.2:: Crapyxa Hlanokmsk pemmia o63aBecTuch Kojuiekiuen u3 48 cakBosbkeil. B marasune eit
Ha BBIOOp MPEAJIOKUIN OpaHKeBbIE, 3€JIEHbIE U roiyOble cakBOskKH. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMU OHA MOXKET
cnenath NoKynky? (CakBOsDKM OJJHOTO IIBETA CUUTAIOTCS UACHTUYHBIMHU).

{=1225}

::3.3:: Crapyxa Hlanokmsk pemmina o63aBectuch koyuiekuuend u3 50 cakBospkeil. B marasune ei
Ha BBIOOp MPEAJIOKUIN OpaHKeBbIE, 3€JIEHBIE U royOble cakBOsKH. CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMU OHA MOXKET
caenath NoKynky? (CakBOsDKM OJJHOT'O IIBETA CUUTAKOTCS UACHTUYHBIMHU).

{=1326}

::3.4:: Crapyxa [lanmoknsk pemuiaa o03aBecTuch Kojuiekuuen u3 49 cakBospkedd. B marasune ei
Ha BBIOOp MPEIOKUIIN OPaHKEBBIE, 3€J€HbIE, (PHOJIETOBbIE U TOIyOble cakBOsKU. CKOJIBKUMU crioco0a-
MU OHa MOXKET clieNath MOKyNnKy? CakBOSHKH OJTHOTO I[BETA CYMTAIOTCS HICHTUIHBIMH.

{=22100}

1:3.5:: Crapyxa [lanmokmsk pemuia 003aBeCcTUCh KoJUIeKIue u3 48 cakBoshked. B marasune ei
Ha BBIOOp MPEIOKUIIN OPaHKEBBIE, 3€JI€HbIE, (PHOJIETOBBIE U TOyOble cakBOsKU. CKOJIBKUMU crioco0a-
MU OHa MOXKET caenaTh NoKynKy? (CakBOSKH OAHOTO I[BETA CUUTAIOTCS UACHTUYHBIMU).

{=20825}

::3.6:: Crapyxa [llamokmnsk pemuiaa 003aBeCcTUCh KOJUIEKIMEH u3 52 cakBospked. B marasune eit
Ha BBIOOp MPENIIOKUIN OpaHKEBBIE, 3€JIEHBIE U royOble cakBOskH. CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMU OHA MOXKET
caenath NOKynky? (CakBOSKH OAHOTO I[BETA CUUTAIOTCS UACHTUYHBIMU).

{=1431}

::4.1:: Haiinute Bce YeThIpEX3HAYHBIC YMCIIa, KOTOPBIC TIPH JeeHH Ha 71 garoT B ocratke 27, a
nipu jaeniennu Ha 79 natot B ocratke 40. B oTBeT 3anuimTe CyMMy BCeX TaKHX YUCE.

=23426.

OtBet: 9639. Pemenue. V3 yciioBus 3aa4u ClielyeT, YT0 ICKOMOE YHCIIO paBHO X = 71m+ 27
wm X =79n+40. Orcrona noydaeTcst ypaBHEHHE B IeNbIX yuciax 7/1m+27 =79n+40, wm
71m—79n =13. Perrenue mocieaHero ypaBHEHUs (€ro MOYKHO HAMTH pa3sHBIMK yTAMH): M= 28+ 79K ,
n=25+71k, roe kK — mpousBonbHOE 11e10€ yncio. [TosTomy nckomeie gucna: X = 2015+ 5609k . U3 nux
YyeThIpEX3HaUHbIMU ABISAIOTCS: 2015 1 7624. X cymma: 9639.

::4.2:: Halinute Bce 4eThIpEX3HAYHBIC YHCIIA, KOTOPBIE P AeNIeHUH Ha 79 naroT B octaTtke 39, a
NpY JIeJIEHUH Ha 83 JaroT B ocTaTke 22. B OTBET 3anmuIMTe CyMMYy BCEX TAKHUX YHUCEI.

{=10585}

::4.3:: Halimute Bce 4eThIpEX3HAYHBIC YHCIIA, KOTOPHIC MPH JIeJICHUH Ha 61 1aroT B ocTaTke 53, a
IIpu JeneHny Ha 71 narot B octatke 17. B oTBET 3anumunTe CyMMy BCEX TaKUX YMCEIL.

{=8341}

::4.4:: Halinute Bce 4eThIPEX3HAYHBIE YKCIIA, KOTOPHIE NIPU AEJIEHUH Ha 67 naroT B ocTaTke 27, a
NpY JIEJICHUH Ha 73 JaroT B ocTaTke 72. B OTBET 3anmuIIMTE CyMMY BCEX TAKHUX YUCEI.

{=8831}



::4.5:: Halinute Bce 4eThIpEX3HAYHbIE YKCIIa, KOTOPHIE MPH AeIeHUH Ha 59 natoT B octaTke 45, a
npu AeneHuy Ha 71 garot B octaTke 16. B oTBeT 3anuimmTe CyMMy BeeX TaKUX YHCEI.

{=8055}

::4.6:: Haiinute Bce 4eThIpEX3HAYHBIC YHCIA, KOTOPHIE MpH AeneHuH Ha 61 garoT B octaTke 20, a
TIpu JesieHnu Ha 67 narot B octatke 41. B oTBeT 3anmummmTe CyMmMy BCeX TaKHX YUCE.

{=7787}

::4.7:: Halinute Bce yeThIpEX3HAYHbIE YKCIIA, KOTOPBIE MU JAeJIeHUH Ha 79 natoT B octaTtke 17, a
IIpH JienieHuy Ha 89 narot B octatke 64. B oTBET 3anuImTe CyMMy BCEX TaKUX YHUCEIL.

{=10541}

::4.8:: Halinute Bce 4eThIpEX3HAYHBIC YHCIIA, KOTOPHIE MU JACTIEHUH Ha 73 JaroT B ocTaTke 32, a
IIpH JeJIieHnH Ha 79 naroT B octaTke 52. B oTBET 3anmuimTe CyMMy BCEX TaKHX YUCE.

{=9189}

::5.1:: HaiinuTe Bce 3HaueHus Yy € [2014; 2015] , IPU KaKJI0M U3 KOTOPbIX YPaBHEHUE

- 5 2
sin x) +COSZX+cos(87ry):O

sin xcos X +sin® x cos X + —
COS X sin’ x

MMeeT peleHne. B oTBeT BHECHTE CyMMY BCEX TaKUX Y, TIPH HEOOXOMMOCTH OKPYTIIUB €€ 10 ABYX 3Ha-
KOB MOCJIC 3aIISITOM.
OrtBert: 8058. Pemenue. BeipaskeHue B epBoii CKOOKE ypaBHEHUS paBHO
- 5 -
SIN"X SINX . .
==>——(cos’ x+sin’ xcos’ x +sin* x)
COSX COSX
= th(COS2 X +sin’ X(COS2 X +sin? X)) = tgX, BTOpOE cllaraeMoe ypaBHEHUs PaBHO

Sin X cos X +sin® X cos X +

cos2x _ cos® x—sin® X

sin’ x sin’ X

tg®x +ctg®x =1—cos (87y). Tak kak eBast 4aCTh 3TOrO yPaBHEHHUs HE MEHBLIIE 2, a [paBasi He GoJibLue 2,
1+2k

= ctg®x —1. [TooToMy HCXOIHOE YpaBHEHHE MOKHO 3aIliCaTh B BUJIE

, keZ . Ycaosuro

T0 tg°X =1, COS(87ry) =—1.3nauut, 87y =7+27Kk, ke Z . [loatomy y =
_ 1 3 5 7

ye [2014, 2015] yaosieTBopsitor Y = 2014 + g y=2014+ 1 y=2014+ g y=2014+ i CymMma 3Tux

3HayeHui paBua 2014-4 + % =8058.

::5.2:: HaliquTe Bce 3HaueHus Y € [2014; 2015] , TIPY Ka)KJIOM U3 KOTOPBIX YpaBHCHHUE

5 2
cos xj —C052X+sin(97ry)=0

COS XSiN X 4+ COS® XSin X + — >
sin x COS” X

UMeeT penieHrne. B oTBeT BHECUTE CyMMY BCEeX TaKHX Y, TPH HEOOXOIMMOCTH OKPYTJIMB €€ JI0 ABYX 3Ha-
KOB MOCJIE 3aIIATOM.

{=8058}

::5.3:: Haiimute Bce 3HaueHus Yy € [2014; 2015] , TIPY KaXKJIOM U3 KOTOPBIX YPAaBHECHHE

=3 2
sin xj 2C052X+2—3sin(87zy)=0

sin xcos® x +sin® xcos x + =
COS X sin‘ 2x



HMECT PpCHICHUC. B otBeT BHECHTE CyMMY BCCX TakuXx Y, Ipu H€06XOI[I/IMOCTI/I OKpYTJIMB €€ 10 ABYX 3Ha-
KOB MOCJIE€ 3aMlsATOM.

{=8057,75}

::5.4:: Haiimute Bce 3HaueHus Yy € [2014; 2015] , IPU KaXKJIOM M3 KOTOPBIX YPaBHEHHE

3 2
. . Cos® X 2C0S2X—2
cos xsin® x +cos® xsin X + — —— +3cos(107y) =0
sin X sin“ 2x

UMeEeT perieHrne. B 0TBeT BHECUTE CyMMY BCEX TAaKUX Y, IPH HEOOXOAUMOCTH OKPYTJIMB €€ JI0 IBYX 3Ha-
KOB MOCJIE 3aIIATOM.

{=10072,5}

::6.1:: B tpeyronsauke ABC nipoenenst Beicotel BM 1 CN, nipu sTom BC = 36, MN = 12. B tpe-
YrOJIBHUK BIMCaHa OKPYXHOCTh ¢ 1eHTpoM O. Kakoe HamOousibliiee 3HaU€HHE MOXKET MPUHUMATH MPU
JAHHBIX YCIOBUSX PaJHyc omucaHHOW okosio TpeyronpHuka BOC oxpyxxnoctu? [lpu HeoOXxommmoctn
OKpYTJIMTE 3TO YHUCIIO J0 JBYX 3HAKOB IOCJIE 3aISTOM.

{=31,18}
Pemenne. B O6H.[CM BHUJC (,Z[J'IH BCEX BapI/IaHTOB) 3aJa4a 3aIlliMCbIBACTCsA TakK:

B tpeyronsauke ABC mposenenst Boicotel BM u CN, mpu atom BC =ka, MN=a (k>1). B
TPEYTOJIBHUK BITMCaHa OKPYXHOCTH ¢ neHTpoM O. Kakoe Hambombiiee 3Ha4YeHUE MOXKET IPUHUMATH IPU
JAHHBIX YCIOBHUSX panyc omucaHHOW okoso TpeyronbHuka BOC oxpyxknoctu? Ilpu HEeoOxomumoctu
OKPYTJIUTE 3TO YHCIIO JI0 IBYX 3HAKOB IIOCIIE 3aISTOM.

Tak kak meHTp BucaHHOM okpyxHOCcTH O — TOUKa nepecedeHus: OUCCEKTPUC, TO

/ZBOC =180° —# =180° —% =90°+ %A =90° +% ,rne a = /BAC . IlosToMy paauyc

BC _ ka
2sinZBOC 5 &

OKpY’KHOCTH, OIIMCaHHOU okoJ10 TpeyroiabHuka BOC, paBen R = . 3HAYMT, paanyc

TEM 6OJ'ILIJ_IC, 4€M MCHBIIC 3HAMCHATCIIb, TO €CTh YEM OoJIbIIIe yroia « .

[Mpu 3tom Tpeyromsauk AMN nono6en Tpeyronbauky ABC ( £ZBAC — o0mmuit u

—— =[cosa |= AN ) ¢ ko3ddunHeHToM 000U | CoS |= M _1 (OTMETHM, YTO 3HAK MOJIYJISI Y KO
AB AC BC K ’ Y

CHUHYcCa 3/IeCh CBSI3aH C TEM, YTO YTOJl & MOKET ObITh, KaK OCTPBIM, TaK U TYIIbIM).

[ToaTomy paanyc onmucaHHON OKPYHOCTH MaKCHUMAJIEH, €CJIU YTOJl & TYIOi, TO €CTh

1+cosa _\/k—l ka~/2k

1 o
COSa =—— . 3HauuT, COS— = = , @ paauyc paBeH R =
k 2 2 2k 24k -1
1:6.2:: B tpeyronsuuke ABC mpoBenenst BeicoTsl BM u CN, mpu stom BC = 12, MN = 8. B Tpe-
YTOJBHUK BIHCaHa OKpYXHOCTh ¢ HeHTpoMm O. Kakoe HamOomblee 3HaYeHHWE MOXKET NPUHUMATh HPHU
JAHHBIX YCJIOBHUSX panyc omucaHHOW okosio TpeyronbHuka BOC oxpyxknoctu? Ilpu HEeoOxommmoctu
OKPYTJIUTE 3TO YHCIIO JI0 IByX 3HAKOB ITOCIIE 3aISTOM.

{=14,70}

1:6.3:: B tpeyronbauke ABC nposezaens! Boicotsl BM u CN, mpu stom BC = 20, MN = 4. B tpe-
YTOJIBHUK BIHCaHa OKPYXHOCTHh ¢ meHTpoM O. Kakoe Hambosbliee 3HaYeHHE MOXKET MPUHUMATH TPH
JTaHHBIX YCIOBHSX paguyc omucaHHOW okoio TpeyroinsHuka BOC okpyxnoctu? Ilpum HEeoOXoaumocTn
OKPYTJIUTE 3TO YHCJIO JIO ABYX 3HAKOB IIOCIIE 3aISATOI.

{=1581}



::6.4:: B tpeyronsauke ABC mpoenenst Beicotsl BM u CN, mpu atom BC = 24, MN = 6. B Tpe-
YrOJbHUK BIHCaHa OKpYXHOCTh ¢ HeHTpoMm O. Kakoe HamOombliee 3HaYeHHWE MOXKET NPUHMMATh HPU
JAHHBIX YCIOBUSX paJHyc omucaHHOW okoso TpeyronbHuka BOC oxpyxnoctu? Ilpu HeoOxommmocTn
OKPYTJIUTE 3TO YHCIIO JI0 IBYX 3HAKOB ITOCIIE 3aISTOM.

{=19,60}

1:6.5:: B tpeyronsuuke ABC nposenens! BoicoTsl BM u CN, nipu atom BC = 18, MN = 12. B tpe-
YTOJILHUK BIHCaHa OKPYXHOCTHh ¢ meHTpoM O. Kakoe Hambosblee 3Ha4eHHWE MOXKET NMPUHUMATH TPU
JAHHBIX YCJIOBUSX pajuyc omucaHHOW okosio TpeyrosnbHuka BOC oxpyxxnoctu? Ilpu Heob6xomumoctu
OKPYTJIUTE 3TO YHCIIO JI0 IBYX 3HAKOB IIOCIIE 3aISATOM.

{=22,05}

::6.6:: B tpeyromsauke ABC mpoBenenst Beicotel BM 1 CN, mpu atom BC = 20, MN = 8. B Tpe-
YrOJIBHUK BIMCaHa OKPYXHOCTh ¢ 1eHTpoM O. Kakoe HamOouibliiee 3HaU€HHE MOXKET NMPUHUMATH MPU
JAHHBIX YCIOBUSX PaJHyc omucaHHOW okosio TpeyronbHuka BOC oxpyxknoctu? [lpum HEeoOXxommmocTn
OKpYTJIMTE 3TO YHUCIIO J0 JABYX 3HAKOB IOCJIE 3aISTOM.

{=18,26}

::7.1:: Halimure cymMmmMy KOpHEH ypaBHEHUS

log;3 _, log;16 =[ 2
(x+10)2 (x—lO)2 VX2 -100

oTBeTe Onmkaiiee Kk Het Lenoe yucio. s okpyriaeHus MoxHo npuHats 10g, 3=1,585.

2
j " YKAXXUTC B

OtBer: —19. Pemenne. I[Tocie 3aMeHbI IEePEMEHHBIX a = |Og_23 , b= Iog_316
x+10 x—10

2
a a
ponnoe ypaHenue a° —2b’ = ab, cBojsuIeecs K KBaIpaTHOMY: (Ej 5 2=0. 310 ypaBHEeHUE UMEET

MoJIy4acTcCsa OAHO-

x-10 =8. |Og§ 2, mibo x-10
x+10 X+10

kopuu 2 1 —1. TToaTomy 6o =—4-log’ 2 . Bropoe ypaBHEHIE He HMEET

10(1+8-log? 2)
~—19,15508 . bmmxkaiimee

pemenuit B cury O/[3. A U3 nepBoro nojiy4aem penieHue X =

1-8-log? 2
nemoe: —19.
2 2 2
::7.2:: Halimute cymMMy KOpHEH ypaBHEHUS log, 5 > = logs 812 =[ 2 J U YKaXXUTE B
(x+10) (x—10) VX2 -100

oTBeTe Onmkaiiiee Kk Hei nenoe uucno. s okpyrienus MoxxHo npuHaTh 109,5=1,465.
{=-17}

2 2 2
::7.3:: Haiimure cyMMy KOpHEH ypaBHEHUS 1905 5 - log; 81 —[ 2 ] U YKaXKHUTE B

(x+11)°  (x-11° (Jx*-121

oTBeTe Onkaiiiee K Hel nenoe 9ucio. s okpyriaeHus MoxHO npuHaTh 109, 5=1,465.

{=-19}

2
2 log;1
::7.4:: Haiiiure cyMMy KOpHEW ypaBHEHUSI 09,3 _ 2 1% J + 2 =0 u yKaxure

(x+10)° ~(x-10)° (/x*—100

B OTBeTe OmKaiiiiee K Helt 1enoe ucio. [ okpyrieHns MoxHo npusaTh 109, 3=1,585.

{=-44}




::7.5:: Haligute cymmMy KOpHEW ypaBHEHHUS

logZ5 5 logZ 81 N 2
(x+11)"  (x-11)" (x*-121

oTBeTe OnKaiiiee K Hel menoe 9ucio. s okpyriaeHus MoxHO npuHATh 109, 5=1,465.

{=-36}

2
j =0 u ykaxxuTe B

::8.1:: HalimuTe Bce 3HaU€HUS X, IPU KOTOPBIX YUCIa 6tg( 5 j tg( j u 4ctg [%Xj , B3ATBIE B

yKa3aHHOM MOPSJIKEe, 00pa3yroT apudpMeTndecKyro nporpeccuro. M3 3Tux 3HaueHuid X BBIOEpUTE MPUHA-

3
JeKalIe 0TPE3KY [E 12 | u 3anumMTE B OTBET X CyMMY.

OrtBet: 47. Pemmienue. XapakTepucTHUECKOE CBOMCTBO apu(PMETUUECKOI Mporpeccuu NpUBOIUT K

X TX
YpaBHEHUIO 6tg( 5 ]Jr 4Ctg( > J 2tg (?) , KOTOpOE TOCIe 3aMEHbl O = ry CBOAMTCS K ypaBHEHUIO

3tga + 2ctg3a = tg2« . OHO mepenuchHIBaeTCs B BUIC 2(tga + Ctha) =tg20-tga <

_ 2c0s’ 2a =sina -sin 3,
2¢0s2a sina

- = = cos2a # 0,
CoSaSIiN3a  COS ¢ COS2¢x

cosa = 0.

YpaBHEHHE CHCTEMbI PABHOCHIFHO ypaBHEHHUIO 4C0S” 2¢r = COS 2ar —COS4ar <>

6c0s’ 2 —c0s 2 —1 =0, umeromeMy penreHus COS2a = % u COS2c = —% . Otcrona 2o = i%+ 27k ,

1 1 1
20 = niarccos§+ 2zn, K, n e Z , uro npuBOAMT K pemieHusaM: X =+1+6K . x=3+—-arccos=+6n,
T

1 1 N
k, neZ. Tak kak —-arccos— € O, E , TO Ha YKa3aHHBIU B YCJIIOBUHU IIPOMCIKYTOK ITOIMAJa0T KOPHU: 7;
T

5; 11; 3+1-arccosl; 9+1-arccosl; 3—£-arccos£; 9—£-arccosl. Nx cymma paBHa 47.
T 3 V4 3 Ve 3 Vd 3

::8.2:: Haiimute Bce 3HaueHUs X, MPU KOTOPHIX yucia 4ctg (ﬂ'X) tg( j 6tg( j B3STHIE B

yKa3aHHOM TOpSJIKEe, 00pa3yroT apudpMeTniecKyro nporpeccuro. M3 3Tux 3HaueHH X BRIOEpUTE MIPUHA-
JeXaIe OTPe3Ky [3; 9] U 3aMUIINTE B OTBET UX CYMMY.

{=48}
::8.3:: HaiiguTe Bce 3HaUeHUs X, MPU KOTOPHIX yuciia 6tg ( > j tg(ﬂ'X) " 4Ctg( X) B3SIThIC B

yKa3aHHOM TOpSJIKEe, 00pa3yroT apudMeTndeckyro nporpeccuro. M3 3Tux 3HaueHM X BRIOEpUTE MPUHA-

JIC)KAIIUEC OTPE3KY |:%, 36:‘ U 3alIMIIUTC B OTBET UX CYMMY.
{=1275,67}

::8.4:: Haiimute Bce 3HaUeHUS X, MPU KOTOPHIX uncia 4ctg (27zx) tg( J u 6tg [ ngj B3S-

ThIE B YKa3aHHOM TOPsAKE, 00pa3yroT apudMeTHIeCKy0 porpeccuro. 13 aTux 3HaueHuit X Beioepure
MIPUHAIEKALITUE OTPE3KY [6; 18] Y 3aIIUIINTE B OTBET UX CYMMY.

{=384}



1:9.1:: Kaxkmast u3 CTOpOH HepaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA MOXKET MPUHUMATh OAHO U3 16-Tu
pa3IMYHBIX (PUKCUPOBAHHBIX 3HAUCHWH, HAMOOJbBIEE W3 KOTOPHIX HE MPEBOCXOAWT YIBOCHHOTO HaM-
MeHbIIero. KakoBo MakcuMaabHOE KOJIMYECTBO PA3IMYHBIX TYHNOYTOJbHBIX TPEYTOJBHUKOB CPEIu yKa-
3aHHBIX?

OrtBer: 360. Pemenne. /{51 onpeneneHHOCTH CUUTAEM, YTO JUIMHA MEHBIIIETO OTpe3Ka paBHa 1.
Pazgenum oTpe3ku Ha TpU IpyIIIbL:

A: cocTOUT U3 M OTPE3KOB C JUIMHAMHU U3 MOJIyUHTEpBajia [l; J2 ) ;
B: cocTouT U3 N OTPE3KOB ¢ AJIMHAMU U3 IOJIYyUHTEpBaJIa [JE NE) );

C: cocrout u3 K 0Tpe3KoB ¢ JJTMHAMU U3 OTpE3Ka [\/5, 2]

Mo ycnoBuro M+n+k =16. Jlanee paccMOTpUM JIECSITh «CIIydaeB» BbIOOpA TPEX OTPE3KOB U3
sTux rpynn A, B, C.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 0 0 0 0 1 1 1 2 2
B 0 1 2 3 0 1 2 0 1
C 3 2 1 0 2 1 0 1 0 0

Ecmu a, b, ¢ — gmunbI TpEX OTPE3KOB U3 citydaeB «1», «2», «3», «4», «5», «7» nnu «10», To BbI-
TIOJTHEHHI BCE TPH HEpaBeHCTBa (IpoBepKa Aenaercs nepedopom): a’ +b”>c¢?, b +¢® >a’, ¢®+a’ > b*.
[To3TOMy TpeyroibHUK CO CTOPOHAMH &, D, C — He OyIeT TYNOyTOJbHBIM.

3HAYUT, OCTAJIOCh PACCMOTPETH TOJIBKO CIIydau: «6», «8», «9».

B cay4ae «6» u3 16 qaHHBIX OTPE3KOB MOYKHO BCEro coctaBuTh MNK =mn (16 -m- n) TPEyToJib-

HHUKOB.
m(m-1)
B ciydae «8» TpeyroibHUKOB OyIeT: s (16 -m-— n) .

m(m-1)
2

Htoro Bo Becex TpEX ciaydasx «6», «8», «9» 4ucio TpeyroJbHUKOB PABHO:

B ciiydae«9» TpeyroibHUKOB OyIeT: n.

N (m, n):mn(16—m—n)+m(mT_l)(16—m).

n+16—m—n)2 (16-m)’
= , TO

2 4

(16-m) = m(16—m)(164—m+2m—2) _ m(16—m4)(m+14).

Tak kax n(lG—m—n)s(

m(l6—m)2 . m(m-1)
4 2

N(m,n)<
Janee uriem MmakcumyM Qyukiuu | (m) =m (16 - m)(m +14) JUISL HaTypaiabHbIX M . JIokambHbIMA

. 28 1
MaKCUMYM 3TOH pyHKIMM: M = 3" 95. [TosToMy MakcuMyM gocturaercs 6o npu m=9, 1ubo npu

m=10.



Tak kak N(9,n)=9n(7-n)+9-4.7= 9(7n —-n®+ 28) , TO MAKCHMYM 37I€Ch JOCTHTaeTCs IpH
N=3 unpu N=4 u pasen 360.

10-6-24

Tax xax f (10)= =360, 10 N (10,n)<360.

3HauuT, 3 16 OTPE3KOB MOKHO COCTaBUTH HE Oojiee 360 TPEeyTrOIbHUKOB.

OcTanoch Mokasarhb, 4YTO CYIIECTBYET CUTYallMsl, KOTJa BCE 3TH TPEYTOJIbHUKH TYNOYTOJbHBIE.
[Ipumep: rpynma A coctout u3 M=9 otpeskos ¢ umHamu ot 1 1o 1,05; rpynma B coctout u3 n =4 or-
pe3koB ¢ mHamu oT 1,5 o 1,6; rpynmna C cocrout u3 k =3 orpeskoB ¢ mmmHamu ot 1,95 10 2.

B ciydae «6» a1 Tpéx oTpeskoB a, b, ¢ momyuaem: a® +b* <1,05* +1,6° <1,95° <c°.

B ciyudae «8» s Tpéx otpeskos a, b, ¢: a®+b® <1,05° +1,05° <1,5° < c*; B ciyuae 9:
a®+b%<1,05% +1,05* <1,5% <b?.

3Hauut, Bce 360 TpeyroJIbHUKOB TYIIOYTOJIBHBIE.

::10.1:: Bokpyr 1iockoro yeteipexyroibanka ABCD co ctoponamu AB =10, BC =12, CD =16
u AD =103 moxHo omncars okpyxHOCTh. [lana Takas Touka S, utro SA=12, SB =14, SC =13. Haii-
JMTe KOCUHYC yriia Mexxay npsimbiMu SA u BC. TIpu HE0OX0IMMOCTH OKPYIIIMTE 3TO YUCIIO JIO IBYX 3Ha-
KOB TIOCJIE 3aISATOM.

Otser: 0,92. Pemenne. OGo3nauum a=AB, b=BC, ¢c=CD, d=AD, x=AC, a' =S5A,
b'=SB, ¢'=SC.

Torza o TeopemMe KOCHHYCOB HaxoauM X° = a’ +b? —2abcos g =¢® +d* —2cd cos(z — @) . OTky-

a’+b®>—c*—d? , cd(a®+b?) +ab(c®+d?)
na CoSg = . CnenoBarenpHo, X~ = .
2(ab+cd) ab+cd
Jlns Hatiero cirydast x? = 4(4137 +42j§\/§) = 96\/§ +172 (MOXHO HaUTH ¥ X =8+ 6\/§ , XOTS IS
+

pelIeHus 3a/1a4u 3TO U HE HYKHO).

Pue. 1; Puc. 2:

3-443

[Tomrywaercs, uro LABC =arccos———, ZSBA = arccos Q , ZSBC = arccosﬂ . Tak kak
10 35 112

ZABC He paBen cymme yrioB £SBA+ ZSBC , To S He npunagnexxut miockoctu ABCD.



[Toaromy SABC — mupamuia, B KOTOpOI H3BECTHBI Bce pedpa, U UCKOMBIN YTOJl MEXKIY CKPEeIu-

b! 2+X2—a2— CI 2

(o) ’ ©) o
2a'b

BAaIOLIMMHUCS peOpaMu TeTpasipa HaXOAUTCS 110 U3BECTHOM hopMyiie COSO =

161+ 76+/3 33+32J’ 11 J’

JIy4aeTcs COSO = —=0.921...
g 32(3+443) 96 "3

Pasnuynble n0Ka3aTenbCTBA NPUBEIECHHON BhIlIe (HOPMYIIbI AJIsi KOCUHYCA YTIila MEXAY CKpeIln-
BaloLIMMHUCS pEOpaMu MOXKHO HalTH B tuteparype. Hanpumep, e€ MokHO foka3ath Tak. [lonoxum

a= ﬁ, b=BC , X= AC ,a = AS ,C = CS. Hoctpoum Tpeyroasauk ABC 1o mapamienorpamma
ABCB, . Torna SB'=b'—¢ -4

W3 tpeyronpauka AB,S momydaem (b'—b-a,b'-b—a)=(a")?+b?—2a'bcoss .

Tockomsky 2b'b = (b')2 +b? —(¢')?, 2b"d = (b")? +a? —(a')?, 2b-d =b?+a? —x?, To noaCTaBUB
511 paBeHcTBa B ypaHenue (0')° +b*+a’ — 2b'b —2ba+2b-d = (a')? +b? —2a'bcos s, MOJIy9YaeM BbI-
(br)z + X2 _ a2 _ (Cr)Z

2a’b '

paxkeHue i COSO : COSO =

::10.2:: Bokpyr miockoro dyetbipexyronbHuka ABCD co cropomamm AB =30, BC =174/3,
CD=17 u AD=16 MoxHO omucaThb OKpYXHOCTh. [lana Takas Touka S, uro SA=34, SB=35,
SC =36. Haiingute kocunyc yria mexay npsmeiMu SA u BC. [Ipu Heo0X0AMMOCTH OKPYTIUTE 3TO YUCIIO
710 IBYX 3HAKOB TIOCJIE 3aIIATOM.

{=0,07}

::10.3:: Bokpyr mmockoro 4etwipexyroibhHuka ABCD co croponamu AB =14, BC= 253,
CD=25 u AD =48 MoxHO omucath OKpYyXHOCTh. JlaHa Takas Touka S, uto SA =43, SB=42,
SC =41. Haiingute kocunyc yria mexay npsmeiMu SA u BC. [Ipu Heo0X0AMMOCTH OKPYTIHUTE 3TO YUCIIO
JI0 IBYX 3HAKOB TOCIIE 3aMSATOM.

{=0,60}

::10.4:: Bokpyr miockoro dyerbipexyronbHuka ABCD co cropomamu AB =24, BC =133,
CD =13 u AD =10 moxHO omucaTh OKpY>KHOCTbh. J{aHa Takas Touka S, uro SA=17, SB =18, SC =16.
Haiinute xocunyc yria mexay npsambeiMua SA u BC. TIpu He00X0AUMOCTH OKPYTIIUTE 3TO YUCIIO 0 JABYX
3HAKOB MOCJIE 3aIMATOM.

{=0,11}

::10.5:: Boxkpyr mnockoro yerbipexyroibHuka ABCD co croponamu AB =70, BC= 3743,
CD=37 u AD =24 moxHO omucaTh OKpPYXXHOCTh. JlaHa Takas Touka S, yuro SA=52, SB =50,
SC =51. Haiinure xocunyc yria mexay npsmeiMu SA u BC. [1pu HeoOX0AMMOCTH OKPYTIUTE 3TO YHCIIO
JI0 IBYX 3HAKOB TOCIIE 3aMSATOM.

{=0,28}



OTr6opounslii 3Tam. 9 KJjiacc.

1. B 12:00 ot ornpaBusics u3 nyHkra A B nmyHkT B, pacnosioxKeHHbIH HuXKe
o tedennio pekn. B 12:45 moTopnas JojKa oTmpaBuiaach m3 A Beies 3a
1J10TOM, joruaJja mior B 13:00 u npojosikuia JiBuKenue. IIpubbIB B IyHKT
B, JiojiKa pasBepHyJiach U MOILIbLIa 00paTHO, BCTPETUB 110 myTu mioT B 14:00.
Omnpejenure BpeMsi TPUOBITHA TJI0Ta B MMyHKT B.

OrBet: 15:00. Pemenne. Jlojka jornaja miaoT 3a 15 MUHYT, CJIe0BATE b
HO, €e CKOPOCTD 110 Te4eHuIo B 4 pasa 00Jibllle CKOPOCTH TedeHus peku. Eciiu
PaACCMOTPETh CHCTEMY KOODJWHAT, CBA3aHHYIO C IIJIOTOM, TO HECJOXKHO ITO-
HSTh, YTO JIoJiKa IpubbLia B myHKT B B 13:30, T.€. morparuia 45 MUHYT Ha,
nyTh 3 A B B. CoorBercrBento mior norpatut B 4 pasa O0sbIlie BpeMeHH
u 1pudyger B 15-00.

2. B paBrOoOenpennblit Tpeyrosbank co croponamun AB = BC = 3, AC = 4
BIIMCAHA OKPYXKHOCTh, Kacarolascs CTOPOH TPeyrojbHuka B Toukax K, L u

M. Haitnure ornomtenue miomanein S(AABC) : S(AKLM).

OrBer: %. Pemenmne. [Tocko/ibky TpeyrojibHUK paBHOOE/IPEHHDIN, TO BIIU-
caHHas OKPYKHOCTb KacaeTcss OCHOBaHMA B cepennne, moaromy AM = MC =
AK = CL =2, BK = BL = 1. Haiijiem miomniau TpeyrojbHUKOB (0 OT-
nomennio k momain AABC): S(AAKM) = S(ACLM) = 3S(AABO),
S(ABKL) = §S(AABC). Takum 06pasom, miolaib 0CTaBLICHCs dacTy

B
K L

A C

M

S(ANKLM) = %S(AABC).
3. Haitjure cymmy
! + ! +

(WVI+V2)(VI+V2)  (V2+V3)(vV2+V3)

1
/9999 + /10000)(1/9999 + +/10000)

+...+(



Otser: 9. Pemenue. Eciu JOMHOXKUTDL 9MCJIATENDb U 3HAMEHATEJIL ApoOn
(%+é/n+l)1(\/m\/n+1) Ha /n — v/n+ 1, noayunm vn + 1 — /n. Ykazaunas
cyMMa npeobpasyercsa K ((75—{4/1)+({4/§— V2)4+.. .+ (/10000 —+/9999) =
v/10000 — v/1 = 9.

. B rabnune 5x5 paccrapieHsl qucia (He 00A3aTEIBHO MEJbIE ), TPHIeM KaxK10e

YUCJIO B TPU Pas3a MEHbIIE YNC/Ia, CTOAIIETO B COCEJHEH KJIeTKe CipaBa, 1 B
JIBa pas3a 0oJIbIIe YKcJia, CTOSIIEro B coceineit Kiaerke causy. Haiinure qucio,
CTOsIIIlee B NEHTPaAJIbHOI KJETKe, eCJIi M3BECTHO, UTO CyMMa BCEX UHCEN B
Tabsmnie paBha 11.

OrBer: %. Pemenue. O60o3naunM 4nCI0, CTOAIIEE B JIEBOM HUXKHEM YTy

3a . [lomyunm ypasenne (1 +24+4+8+16)(1 +3 4+ 9 + 27+ 81) = 11,
1 36

517+ MCJIO, cToslee B eHTpe, pasHo 36x = 3.

OTKYJIa T =

. B rpanenuu ABC' D ocuoBanne AD B uernipe pasa Oosbine ocHoBanus BC,
a yron ZBCD B jBa pasa 6osbine yria ZBAD. Haitigure ornomenne C'D :
PQ, rne P() — cpenHss JUHUS TPaICH.

Orser: 6:5. Pemmenne. [Iycrs BC = a, AD = 4a, torpa PQ = (a+4a)/2 =
2,5a. IIposejiem ouccekrpucy C'L yrna ZBCD (em. puc.). Ona pasobber

Tpalleliio Ha IapaJiiejiorpaMM 1 papHobeapennnlii Tpeyronsauk ACLD co
croponamu CD = LD = 3a. Cunejosarensno, CD : PQ) = 3a : 2,5a =6 : 5.




6. Haitjiure HanMeHbIIee 3HaUCHIE BhIpaskenus 12 +1y%+322+2xy npu ycaouw,
yroxy +z2=1unxz,y,z2 > 0.

. 8 "
Otser: 3. Pemenne. Saduxcupyem z u naiigem munumym™ |z + y| 1mpu
xy = 1—z. On gocruraercst upu x = y = /1 — z. loxcrapisist 9ru 3HadeHusI
B Boipaxkenue (z + y)? + 322, nonyunm 4 — 4z + 322, D10 KBagpaTHUHALA

byHKIMSA, KOTOpasi JOCTUrAaeT MUHUMYyMa, PABHOI'O g Ipu 2 = %

7. Han muorounen P(z) = 2° + ayz* + azz® + asx® + a12 + ag, npo KoTopbiit
u3Bectno, uro P(2014) = 1, P(2015) = 2, P(2016) = 3, P(2017) = 4,
P(2018) = 5. Haiijure P(2013).

Otsert: -5! = -120. Pemenune. Paccvorpum muorowren P(x) — x + 2013,
ancia 2014, ... 2018 spusitorest ero kKopusimu. CiiejloBaTesbHO (T.K. CTapiimii
koadduipent pasen 1) ero MoXkHO npejcraBurh Kak P(zr) — x + 2013 =
(x — 2014)(x — 2015) - ... - (x — 2018). IoxcraBnsas x = 2013, momxyanm
P(2013) — 2013 4+ 2013 = —120.

8. Ilpasuibubiii Tpeyroabunk AA;B1C Bruucaaum B OKPY»KHOCTH €JIMHAYHOIO
pajnyca. B rpeyronpauk A Ay B1C} BOucaam OKpy»KHOCTh U TOUKN KaCaHUsI
oboznaunan As, By u Cy. B Tpeyrombuuk A Ay By(Cy cHOBa BIHECAIH OKPY K-
HOCTH ¥ TOYKHU Kacauusi obozHauman Az, By u C5 ... Tak cuenann 100 pas,
B pesysbrare 0bpazoasioch 100 Tpeyroibuukos u 100 okpyKHOCTEi (HA pU-
CYHKe MOKa3aHbl [IepBbIe 3 Iara 3Toro mporecca). Haitinre obrmyio mionaib

Bcex 300 3akpallleHHbIX JacTeil.

Otser: (& — /3) - (1 — 47'%). Pemenne. 3amerum, 4o Ha KazxKJI0M Lia-
re pasMep OKPYXKHOCTH W TPEyToJbHUKA YMEHDLINAETCA B JiBa pasa. [losro-
My IIJTOTIAJH YKA3AHHDLIX 9acTeil 00pa3yioT reOMEeTPUIECKYTO IPOIPECCUIO CO
sHameHaresieM +. [Liomaib 1epBoil 3 HUX MOYKHO HOJLyUUTh OTHSIB OT ILIO-
1A OKPYZKHOCTH Soyp, = 7 IJIONIAJIH MPABUILHOTO Tpeyrosbanka Ay B1CY,

PaBHYIO %g. CyMMa reoMeTpudecKoil Iporpeccun paBHa

" -1 3v3, (1/4)0 —1 47
1 T

h- —V3)-(1-47).



9. Pemmure ypasuenue f(x) = 0, ecim uzBectro, uro byuknus f(x) spisgercs
9eTHOW M 1pH JH0OBIX X, Y BhiosHeHo paBenctso f(z+vy) = f(z) + f(y) +
xy + 2014.

OtBet: +£2/1007. Pemenne. [Toxcrasus x = y = 0, nosyunm, aro f(0) =
—2014. [ogcraBum y = —x 1 BOCHOJIb3yeMcst 9eTHOCTBIO f (), Torma —2014 =
f(0) = 2f(x) — 2? + 2014, orkyna f(z) = %2 — 2014. TIpupaBusiB K HYJIIO U
permB MoJiydenHoe ypapHenue, naiijiem xr = +2+/1007.

OTrb6opounslii 3TaIr. 8 KJjacc.

1. Ha pucynke m3obpakeHa ceTKa, COCTOSINas 13 25 MaJeHbKUX IPaBUIbHBIX
TPEyroJbHUKOB.

CKOJIbKO pOMOOB, MOXKHO COCTaBUTDb U3 JIBYX COCEIHIX MaJIEHbKUX TPEYIOJib-
HUKOB'

Orser: 30. Pemntenne. 3amernM, 9T0 KaXkKJ0My POMOY COOTBETCTBYET OJI-
HO BHyTpenHe pedbpo. Ilojcunra BHyTpennue pedpa nosydaem orser — 30
pPOMOOB.

2. Ckasxa npo scaduvir medsestcam.

J/IBa MeIBEXKOHKA, HAIILIA OOJIBITYIO KPYTJIYIO TOJIOBKY ChIpa. XOTEJN IMojle-
JIUTH €€ MOPOBHY, HO HE CyMeJIU — KaXK bl 00SJICs, UTO JPYTOMY JOCTAHETCs
6oJibitie. Bapyr oTKy/ia HU BO3bMUCH MOJIONTIA K HUM JINCA.

— JlaBaiiTe st BaM I10JIEJII0 ChIP IOPOBHY.

— Bot xopomo-to! — obpagoBanucs mensexkara. — Jemn! Jluca B3siia colp n
paz3oMuJIa €ro Ha JIBe YaCTH, HO TaK, UYTO OJINH KYCOK OBbLIT OOJIBIIE JPYTOro.
Mejexxara 3akpudalin:

— ror 6osbie! Jluca ycnokounsa ux:

— Ceityac s Bcé ymaxy. OHa OTKycHsa OT OOJIBINEHl YacTU KYCOK, paBHBIN
MeHbImeil yacTr. Ternepb OOJBITUM CTAJ JAPYTOil KYCOK.

— W rak HepoBHO! — 3a0€COKOMIINCH MEJIBEXKATA.

— Hy, nonmo, — ckazana smca. — ¢ cama 3maio csoé geno! U oma crosa
OTKYCHJIa OT OOJIBbITIel KyCOK, paBHbII MEHBIIeH JacTu.



JImca mpoyonmkaia Tak JeJUTh Chblp, MOKa He Haejach. Bcero ona orkycu-
Ja 10 3 paza OT KaKJI0M 9acTh TaKWM Ke 00pa3oM — OTKYChbIBasi OT OJHOMN
qaCTH KyCOK, PaBHBIH JApyroit gactu. A MejBekara TOJHKO YEPHBIMU HOCA-
MU BOJIUJIN TYJa-CIOJIa, TYJIa-CIofa: OT OOJIBIIEro Kycka — K MEHBIIEMY, OT
MEHBIIIEro — K OOJIbIIEMY.

Ho BOT KycKu cpaBHSJINCH, & MeJBexKaTaM MOUYTH U ChIpa HE OCTAJIOCh: JIBA
MaJIeHbKUX KyCOUYKa 10 25 'paMMOB KaXKJIbIii.

— Hy uro ), — ckazaJia juca, — XOTh U TIoMaJ1y, J1a 3aro noposuy! Ilpusirio-
ro BaM alierura, mejpexara!l — M, momaxaB XBOCTOM, ILIYTOBKa yOexKaJia.

OnpejiesinTe Bec TOJIOBKU ChIPa, HAEHHON MeBe:KaTaM;.

OrBet: 850r. Pemmenme. [Ipoussesem paszdop ¢ konma. B nociepnuit mo-
MEHT y MeJIBexKaT ObLJIM KYCOUKH I10 25T, KaXK/Iblil, 3HAYUT Iepe] STUM ObLIH
Kycoukn 50 u 25 rpamm. Bymem obosnagars sro (25,25) < (50,25). Torma
IOJIHAST I10CJIEI0BATEIbHOCTD AeficTBIIT Oy/1eT BBIIJIsS/IETh TaK:

(25,25) < (50,25) < (50,75) < (125,75) < (125,200) < (325,200) <
(325, 525). CueoBaTesibHO, BeC TOJIOBKH, KOTOPYO HAILIM MEJBEKATA, ObLI
pasen 325 + 525 = 850.

. Haitmure xommaectBo umcen ot 1 o 3400, kpaTHBIX 34 W UMEIOINUX POB-
HO 2 HEYEeTHBIX HATypaJbHbIX AenuTessi. Hanpumep, camo uncio 34 mmeer
jgenurenu 1, 2, 17 u 34, poBHO JiBa U3 KOTOPbHIX HEYETHbIE.

OtBer: 7. Pemienne. O4eBujiHO, UTO €CJU YUCIO JEJIUTCSI Ha 34, TO €ro
nesaresasiMu Beera, oyayT 1 u 17. Io yciioBuo Apyrux HeUeTHBIX JIeJIATe e
OBITL He JIOJIKHO, CJIEJ0BATENbHO, 3TO JTOJKHBI ObITH uncia suga 17 - 2F

k > 1 ( u ToabpKo oHH). DTH UHUCJIA TONAJAIOT B YKA3AHHDBI JUATA30H IPH
k=1,2,..,7.

. UsBecrno, uro apobp 3 menbine apobu 5 u b > d > 0. Oupenemare, 1ro
Z{g.

Orser: Jlpobn - menbine. Pemenne. § < § < ad < be < ad(b — d) <
be(b — d) < abd + bed < bc + ad® < 2abd + 2bed < abd + bed + b2c + ad?

& 2(a+ c)bd < (ad + be)(b+d) < 515 < a‘ézré’c(:)%<%(%+§),

MeHbIIIe: cpejiHee apudMeTuIecKoe 3TUX JBYX JIpodeit uiu Jipodh

. B paBrobeapennniit Tpeyroannnk co croponamun AB = BC = 3, AC = 4
BIIMCAHA OKPYXKHOCTD, KacalollasiCsi CrOPOH TpeyrojbHuka B Toukax K, L u

M. Haitnure ornomenue miomaneirn S(AABC) : S(AKLM).

OrBer: g. Pemenmne. [Tocko/ibky TpeyroibHUK paBHOOEIPEHHDIN, TO BIIU-
caHHasi OKPY?KHOCTh KacaeTcst OCHOBaHus B cepejaune, noaromy AM = MC =
AK = CL =2, BK = BL = 1. Haiijiem miomnau TpeyroJbHUKOB (0 OT-
nowenuio x wiomaiu AABC): S(AAKM) = S(ACLM) = 3S(AABO),



S(ABKL) = §S(AABC). Takum 06pasom, miolaib oCTaBLIeHCs dacTy
S(ANKLM) = 2S(AABC).

— 9

6. Haitnure cymmy

1 1
VI VDV+v2) (VB2 +vE)
1

oot .
(+/9999 + v/10000)(1/9999 + /10000)

OtBet: 9. Pemenue. Eciu 10MHOKUTDL YUCIUTENb U 3HAMEHATEIb JAPOOH
(é/ﬁ+<‘/n+1)1(\/ﬁ+\/n+1) Ha /n — v/n+ 1, moayunm vn + 1 — /n. Ykazaunas
cyMMa Ipeobpasyercsa K ({4/5— \‘71) + (\‘7§— {4/5) +...+(+/10000 — v/9999) =
v/10000 — v/1 = 9.

7. B rabmune 5 X 5 paccrapiensl 9uca (He 00A3aTeNbHO TENbIe), TPHIeM KasK-

JI0€ YUCJI0 B TPUA pas3a MEHbIe Yucjia, CTOAIIEr0 B COCeHeil KJIeTKe CIipaBa,
1 B JiBa pasza OoJibIlle UKMC/a, CTOINEro B coceiHeil Kjerke cHuzdy. Haiigu-

T€ YUCJI0, CTOSIIEE B MEHTPAJBHON KJIETKE, €CJIUM U3BECTHO, 9TO CyMMa BCEX
qucesa B Tabsuie paBHa 341.




Oraer: %. Pemenne. O0o3Ha9MM 9KCII0, CTOMINEE B JIEBOM HUXKHEM YIULY
3a x. [Tomyunm ypasenne (1 +2+44+8+16)(1 4+ 3 +9+ 27+ 81) = 341,
36

_ 1 _
OTKyJla & = 17. 1uCII0, CTOsIMEe B IeHTpe, pasHo 36x = 37

8. B rpanenun ABC'D ocnoBanne AD B dernipe pasa 6osbiie ocaoBanus BC,
a yron ZBCD B jBa paza 6oabie yria ZBAD. Haiigure ornomenne C'D :
PQ, rne P(Q) — cpejnsist JIMHUS TPALICIIN,

Orser: 6:5. Pemrenne. [Iycrs BC = a, AD = 4a, torpa PQ = (a+4a)/2 =
2,5a. IIposejiem Ouccekrpucy C'L yrina ZBCD (cm. puc.). Ona pasobber

TpaIemnuio Ha mapaJjejorpaMM U paBHobeaperubiiit Tpeyroabank ACLD co
croponamu C'D = LD = 3a. CrnenoBarensno, CD : PQ) = 3a : 2,5a =6 : 5.

OTb6opoyHbIii 3Tan. 5-7 KJacCHI.

1. ¥V orma ecTb Tpu ChIHA, POAUBIINXCSI B OAUH M TOT K€ JIeHb, HO B Pa3HbIe
rojibl. Mutajiiiemy u3 chiHoBeit 2 roja. depes3 12 jer Bo3pacT OTIa CTaHer
pPaBeH CyMMe BO3PACTOB ero Tpex cbinoBeil. OnupejesnTe HbIHEIHUE BO3PACT
CpeJIHEro M CTapIlero ChIHOBEH, eCJIM M3BECTHO, UTO OTIy ceifdac 33 roja.

OrBet: 3 u 4. Pemmenne. Yepes 12 jer oriy cramer 45 Jjer, a MJIaJIIeMy
ceiny — 14. OcTaBmuMces cbIHOBbsAM B cymMe OyaeT 31 rox. IlockonbKy BO3-
pacT Kaxkjioro bosiee 14 jier, TO 3TO BO3MOXKHO TOJILKO ecjid uM 15 u 16 Jier.
CuenoBaresbHo, ceitaac uMm 3 u 4 roja.

2. Cronky suctoB popmarta A4 nepernysiu mocepeinie 1 CJIOKUIN B JBa pa3a
(nostyuamiack 6poropa dopmara Ab). Tlocie sroro nepenymepobasu crpa-
HUIIBI [TOJTyYuBIIIeiicss Opomtopsr: 1, 2, 3, ... OKa3ajioch, 9TO CyMMa YUCEes Ha,
0JIHOM U3 JUCTOB paBHa 74. CKOJIBKO JIMCTOB OBLIO B CTONKE?

OrtBer: 9. Pemmenne. 3aMeTuM, UTO CyMMa UKCeJT HA KaXKI0M JINCTOUKE OJ[1-
HakoBa. Ecim mocjiennsiss crpanuiia iMeeT HOMep 1, TO Ha, [IEPBOM JINCTOUKE



